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erő ben. A feladat az, hogy jószá-napjára, amikor minden 
összefogásával a gabonacsata 
sikeres megvívásáért kell küz­
deni.

A kapálás azonban nem az 
egyedüli munka napjainkban.

gaink ele ne szalma értékű 
takaimanyt adjunk, hanem 
tdplaloertekben gazdag szénát 
es lucernát.

Nagyon fontos feladat, a ka- nagyobb figyetoie’ffmditanl^ä 
szenabetakaritas, az takarmány begyűjtésre, Csak 

teh takavmá- egy példa. Ha a lugemaszéna
tápláló értékének csupán 10 
százalékos veszteségét. szánu> 
iuk, akikor ez 15 mázsás hol­
danként! széna termés esetén 
az emészthető fehérje érték­
hez viszonyítva mintegy 400 
liter tej termeléséhez szüksé- 
ges emészthető fehérje elvesz­
tését jelenti holdamként. Ez 
bizony több mint ezer forint 
veszteséget jelent Azokban a 
termelőszövetkezetekben te­
hát, ahol mellékesnek tekintik 
a takarniányalapról való jő 
gondoskodást, ahol nem moz­
gósítják az egész tagságot a 
lekaszált takarmány gyors 
szárítására, kazlazására, rá 
kell mutatni arra, hogy sok 
ezer forintot dobnak ki a zse­
bükből.

8 koreai kormánykiiliítség megkoszorúzta 
a magyar és a szovjet hősök emlékművét

szálas, a 
állatállomány
nyáról való gondoskodás. Má­
sodik ötéves tervünk irányel­
vei előírják, hogy az állatál­
lományunkat fejleszteni kell,
hogy több húst, tejei tudjunk 
adm a dolgozó nép asztalára.
Ahhoz, hogy az állattenyész­
tést. fejleszteni tudjuk, első­
sorban több takarmányra van 
szükség. És erről kell idejében 
gondoskodni. Nyáron gyűjtsük 
be a télire való takarmányt.
Különösen fontos a bőséges 
takarmányalap megteremtése 
azokban a termelőszövetkeze­
tekben. ahol jelentősebb fej­
lesztést hajtanak végre.

Ha égj' termelőszövetkezet 
például 10—20 tehénnel töb­
bet akar beállítani ez évben, 
és ha nem gondoskodott, az ál­
latállomány bőséges ellátásá­
hoz szükséges takarmányról, 
akikor a téli eltartásnál már 
komoly veszély áll elő.

Hajdú-Bihar állattenyésztés­
ben nem tartozik az élenjáró 
megyék közé, különösen elma­
radt a szarvasmarhatenyész- 
bem, kevés a tehenek száma a 
területhez viszonyítva. Az idő­
járás az idén kedvező a taJkar- 
mánylermelés szempontjából.
A lucerna gazdagon fizet.. A 
rétek, legelőik szén a termése 
bőséges. A feladat az, hogy ezt 
a bőséges termést be is taka­
rítsuk maradéktalanul.

A takarmány betakarítása 
most fokozottabb gondosságot 
követel, mint szárazabb esz­
tendőkben. A sdk eső bizony lattartás jövedelmezőségét, fő­
megzavarja a kaszálást, szári- ként a takarmányozásra for- í 
tást, kazlázást. Mindenütt, ar- dított költségek határozzák | 
ra kell törekedni, hogy hasz- meg. Különösen a szar/asmar- I 
nálják a gépeket, a fűkasza- hatenyésztés és tartás esetében I
Icát, rendsodrókat, gereblyé- a költségek nagy százalékát a í A Szakszervezetek Megyei Tanácsa ma kedden délután 5 
két. hogy gyorsan és olcsón szálastokarmányokra, elsósor- I órakor a Központi Kultúrotthon nagytermében találkozót 
betakarítsák a szálastakar- ban a szénára fordított költse- rendez, amelyen jelen lesznek Debrecen és Hajdú-Bihar asz- 
mányt. A gyorsaságra nagy gek adják. Nyilvánvaló tehát, \ szonyai, akikkel ott ismertetik a dolgozó nök'l világfkonfe-

Blőfordul napjainkban is, 
hogy egyik-másik termelőszö­
vetkezetben arról panaszkod­
nak, hogy ráfizetéses a szarvas- 
marba tartása. Ahol ez előfor­
dul, ott nem a tehenekben 
van a hiba, hanem a gazdá­
jukban. A tehenet a száján 
keresztül fejik — tartja a 
közmondás, ami azt. jelenti, 
hogy ahol a tehén magkapja 
a megfelelő bánást és a meg­
felelő takarmányt, akkor adja 
is a fejet. Természetesen, ahol 
a takarmányról nem gondos­
kodnak, veszni hagyják, ott
nincs is. elegendő takarmány ... _ ... . .. ..
ahhoz, hogy jól fizető tehéné- tya-s' Hata .István, Piros László, 
szelet tudjanak létrehozni.

Az állattenyésztés és az. ál-

8 Koreai Népi Demokratikus Köztársaság 
kormányküldöttségét nagy szeretettel fogadta 

Budapest dolgozó népe
Vasárnap Budapestre érke­

zett a Koreai Népi Demokrati­
kus Köztársaság kormánykül­
döttsége. A repülőtéren . meg­
jelentek a vendégek fogadásá­
ra a párt és a kormány veze­
tői. Kim Ír Szén elvtársat He­
gedűs András elvtárs, a Mi­
nisztertanács elnöke fogadta 
üdvözlő beszéddel, hangoztat­
va, hogy látogatásuk hozzájá­
rul a magyar és a koreai nép 
testvéri barátságának erősödé­
séhez. Válaszéban Kim ír Szén 
közötte, Hogy a koreai nép 
forrón, üdvözli a „testyérj -jmgr 
gyar népet és szívből örül si­
kereinek.

A koreai vendégeket a repü­
lőtérről Rákosi Mátyás és He­
gedűs András elvbársak kísér­
ték el szálláshelyükre. Az út­
vonalon a vendégeinket felis­
merő budapestiek, nagy lelke­
sedéssel köszöntötték őket.. Va­
sárnap délután a párt és a kor­
mány vezetői az OrszagháZ- 
ban fogadtak a koreai kor­
mányküldöttséget. Délután 
meglátogatták a. .vendégek a 
Margjt-szigetet, maid a Nép­
stadionba menteik. ahol meg­
tekintették a Bp, Vasas— 
Bp. Dózsa bajnoki IsbdaWgö- 
mérközést

A Koreai Népi Demokrati­
kus Köztársaság Kim ír Szén 
marsallnak, a minisztertanács 
elnökének vezetésével hazánk­
ban tartózkodó kormánykül­
döttsége hétfőn délelőtt meg­
koszorúzta a hazánk szabad­
ságáért • és függetlenségéért 
életüket áldozott magyar hő­
sök, valamint a felszabadító 
szovjet1 hősök emlékművét.;

A koszorú zási ünnepségen 
részt vettek a küldöttség tag­
jai Kim ír Szén marsall veze­
tésével.

Jelen voltak a párt és a kor­
mány vezetői közül: Apró An­
tal', Dobi István, Hegedűs And­
rás, Kovács István, Rákosi Má-

Ott volt Rónai Sándor, az or­
szággyűlés elnöke, Kristóf Ist­
ván, a Népköztársaság Elnöki 
Tanácsának titkára, Boldocski 
János külügyminiszter, Román 
József egészségügyi miniszter, 
továbbá a külügyminisztérium 
és a honvédelmi minisztérium 
vezető munkatársai.

A magyar hősi emlékműnél 
néphadseregünk díszőrsege so­
rakozott fél. Pontban 9 órakor 
kürtszó jelezte a küldöttség 
vezetőjének érkezését. Kim . ír 
Szén marsall Rákosi. Mátyás, 
Hegedűs András és Bata Ist­
ván elvtársak kíséreteben el­
lepett a kivonult alakulat 
előtt, majd a zenekar elját­
szotta a koreai bignnusat.

A küldöttség koszorúját, 
amelyet koreai nemzeti színű 
szalag díszített, Kim ír Szem 
marsall helyezte el.

A koSorúzási ünnepség a 
magyar himnusszal ért véget, 
majd a díszőrség üísamenet- 
ben vonult el a megjelentek 
előtt,

A kormányküldöttség ezután 
a felszabadító szovjet hőtök 
gellérthegyi emlékművét ko-

szorúzta meg. A koszamzásos' 
jelen volt J, V. Andropov, a 
Szovjetunió magyarorssggi 
rendkívüli és megh aralmazott 
nagykövete és a nagykövetség 
katonai attaséja is.

A koreai és a szovjet him­
nusz után Kim ír Szén mar­
sall koszorúzta meg a szobrot:

Az ünnepség végén a zené- 
kai- a magyar himnuszt ját­
szotta.

8 Koreai Népi Demokratikus Köztársaság 
nagykövetének fogadása 

a koreai kormányküldöttség tiszteletére
An Jen, a Koreai Népi Demok­

ratikus Köztársaság magyar- 
országi rendkívüli és megha­
talmazott nagykövete hétfőn 
délben a városligeti Gundel 
étterem'ben fogadást adott a 
hazáinkban tartózkodó koreai 
kormányküldöttség tiszteleté­
re.

A fogadáson megjelentek a 
kormányküldöttség tagjai Kim 
Ír Szén marsall, a Koreai 
Munkapárt Központi Bizottsá­
ga elnökének, a KNDK mi­
nisztertanácsa elnökének ve­
zetésével.

Jelen voltak a fogadáson a 
párt és a kormány vezet ői: Ap­
ró Antal, Ács Lajos. Dobi Ist­
ván, Erdei Ferenc. Gerö Ernő, 
Hegedűs András, Kovács Ist­
ván, Rákosi Mátyás, Szalai Bé- 

Bata István. Piros -László,

r.ok-1 volt Rónai Sándor, az ország-
V üTV— " fíUll lo.r A 1 z-vll - n TV — 2__L Z f T_ j .. é . .

la,
Egri Gyula,. Végh Béla,

Ma délután 5 órakor a Központi Kullúrottlionban

Debrecen és Hajdú-Bihar megye 
asszonyainak találkozója

szükség van, mert ha renden hogy a szénalkészités minden / renciájának 
veri az eső a lekaszált takar- mumkaSét körültekintően, lei- 
mán yt, annalk tápértéke csők- kiismeretesen kell elvégezni, 
ken. Tartós ázás esetén érték- A termelőszövetkezetek veze- 
telenné válik. A növényápolás tőségének, termelőszóvetkeze- 
mellett tehát egy percre sem j-gjj pártszervezeteinek mozgó-

határozatát.

1 A Magyar Dolgozók Pártja 
<; Központi Vezetősége és a Ma-

Igyar Népköztársaság Minisz­
tertanácsa hétfőn este a Ma- 
gyár Néphadsereg Központi 

<• Tiszti Házának nyári helyisé- 
I gében fogadást adott a Koreai 
I Népi Demokratikus Köztársa- 
I ság kormányküldöttsége tisz- 
✓ leletére.

■szabad elfeledkezni a takar- 
mánybegyüjtés nagy fontossá­
gáról.

Az elmúlt évekre visszate­
kintve sajnálatos tényként 
kell megállapítani, hogy Haj- 
dú-Biharban sok helyen a be­
takarított széna minősége nem 
ért? el a kívánt mértéket ép­
pen azért, mert lassú volt a 
betakarítás munkája, többször 
is megázott a leikaszált lucer­
na a széna. Jó minőségű szé­
na nélkül pedig szakszerű ál­
lattenyésztésről nem beszél­
hetünk, Nemcsak az a fontos, 
hogy a lekaszált szénát meg­
óvjuk a kilúgozástól, a több­
szöri átázástól, hanem az is, 
hogy megfelelő időben kerül­
jön az levágásra. Hiba, ha 
egyes takamányokat elvénült

A nagy érdeklődésre számot tar- /> A fogadáson meeielent Kim 
to találkozón több külföldi vendég, & dolgozó nők I. vi- | lr Szen marsall 81. K
lágkonferenciájának küldöttei is megjelennek. MunCárt Kömontf r, ‘ h

Értesülésünk szerint Olaszországból, Vietnamból, Ncr- | ságának elnöke a Koreai Né 
, végiából, Spanyolországból és Costa Ricából érkezett asszo- ipi Demokratikus 

nyok is részt vesznék a hajdú-bihari és debreceni asszonyok Köztársaság

gyűlés elnöke, Kristóf István, 
a Népköztársaság Elnöki Ta­
nácsának titkára, Boldoczkt, 
János külügyminiszter. Meg­
jelent a fogadáson a Magyar 
Dolgozóik Pártja Központi Ve­
zetőségének, a Népköztársaság 
Elnöki Tanácsának, a Minisz­
tertanácsinak és a Hazafias 
Népfront Országos Tanácsának 
sok tagja, a politikai, a gazda­
sági és a kulturális élei szá­
mos képviselője.

Részt, vettek a fogadáson a 
Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaság magyarországi
nagykövetségének tagjai. Je­
len volt több budapesti- diplo­
máciai képviselet vezetője.

A szívélyes hangulatú köz­
vetlen ' fogadáson több pohár» 
köszöntő hangzott el. -

Minisztertanácsának elnöke, a 
küldöttség vezetője, továbbá 
a küldöttség tagjai.

Jelen voltak a fogadáson a 
párt. és a kormány vezetői.

A Magyar Dolgozók Pártja 
Központi Vezetőségének, a 
Népköztársaság Elnöki Taná­
csának. a Minisztertanácsnak 
és a Hazafias Népfront. Orszá-. 
gos Tanácsának számos tagja, 

A szívélyes hangulatú foga­
dáson Rákosi Mátyás elvtáre 
és Kim ív Szen elvtárs pohár- 
köszöntőt mondott. ' ‘ '

sítaniok kel] ezekben a na­
pokban a tagságot, a takar­
mánygyűjtésre. Kiválasztani 
az alkalmas időt^ nem várni 
egy percet, sem, mert. minden 
pillanatban jöhet egy nyári 
zápor, amely rendjén veri a 
lekaszéilf szénát. A kazlakat 
gondosan, szakértelemmel ké­
szítsék, nehogy beázaanak.

Az ebesi és a bödönháti ál­
lami gazdaságok dicséretes 
példát mutattak a takarmány 
gyors és helyes betakarításá­
val, az esőzések már kazlak­
ban találták az értékes lucer­
naszénát. A Bödönháti Állami 
Gazdaságban egy nap alatt több 
mint 200 holdról takarították 
el a szénét. A Hortobágyon 
mintegy 7000 holdon boglyáik- 

korban kaszálnak, de hiba az ban van már a lekaszált szé­
le, ha nem megfelelő a kaz- «*; Vannak tehát jó példák,
Sazás.

I találkozóján, amelyen 
j megjelenteket.
* w. I —m —»V

meghívó nélkül is szívesen látják a

melyeknek követésével megte­
remthetjük a bőséges takar- 

Szakértök állapították meg, ményialapo-t, így nem 'esz gon- 
hogy ha nem megfelelő fejlő- dunk az áttelel tetőssel.

Szépen fejlődik a bellegeloi Lenin Tsz 
szárazföldi rizse

Az idén először termel szá­
razföldi rizst a bellegelői Le­
nin Ternielőszö vetkezet egy 
holdon. A rizs szépen fejlődik, 
s olyan sűrű, mint a búza. 
Nagysága eléri a 20 centimé­
tert A tagság a rizst a napúk­
ban gyomiálta. Leraktak már

az öntöző csöveket, hogy szük­
ség esetén meglocsolhassák a 
vetést. Öntözésre azonban ed­
dig még nem volt szükség, az 
esőzés olyan bőséges, hogy 
elegendő nedvességét biztosít

Készül a sajátház

építed kiállítás
Egy hét múlva, június 24-én 

nyílik meg az MSZT nagyter­
mében, Vörös Hadsereg útja 
45—47. szám alatt a sajátház 
építési kiállítás. Debrecen Vá­
ros Tanácsa a kiállítás meg­
rendezésével arra törekszik, 
hogy az építkezni akarók a 
kiállítás anyagának megisme­
résével választ kapjanak a na­
ponta felmerülő, néha szinte 
megoldhatatlannak látszó kü­
lönböző problémáikra. Ezért a 
kiállítás anyagát úgy állítot­
ták össze, hogy az részletesen 
kiterjedjen a lakás gazdaságos 
tervezésétől, annak korszerű 

ugyanakkor gazdaságos 
megépítéséig.

A kiállításon modellek mu­
tatják be a községek helyes 
lakónegyed telepítését, vala­
mint az egészséges és gazda­
ságos lakóház típusokat. Igen 
sok díjnyertes lalkóházépítési 
ten' kerül bemutatásra, mely­
nek készítésénél figyelembe 
vették az ország egyes vidé­
kein kialakult építési formát 

is, Az építési

anyagok bemutatása mellett 
ismertetik a látogatókéi] az 
építési anyagok természetét és 

. azok alkalmazási lehetőségeit.
■Nagy gond az építtetőnek 

manapság az építőfa hiánya. 
Régi épületszerkezeteink túl­
nyomó részben a fa sok jó tu­
lajdonságának kihasználásán 
alapszanak. Tekintve, hogy 
hazánk építőifa behozatalra 
szorul, s így felhasználása a 
lehetőségihez mérten kerülen­
dő, a kiállítás bemutatja azo­
kat az újszei-ű és kipróbált 
szerkezeteket, melyekkel cél­
szerűen pótolni lehet az építő- 
fáit.

A kiállításon az újrendszerű 
fedél- és mennyeze iszerkeze- 
tek, valamint különféle padló- 
burkolatok bemutatására is sor 
kerül, melyek mind a fa pót­
lására készültek. E szerkeze­
tek egyformám érdeklik mind 
az építőiparban dolgozó szak­
embereket, mind pedig az 
egyéb foglalkozású építkezni 
saáodékeztitat,

Kim lr Szen marsall látogatása a hazánkban 
tanuló koreai gyermekek iskolájában

Kim ír Szen marsall, a Ko­
reai Munkapárt Központi Bi­
zottságának elnöke, a Koreai 
Népi Demokratikus Köztársa­
ság Minisztertanácsának elnö­
ke, a Koreai Népi Demokrati­
kus Köztársaság kormánykül­
döttségének vezetője és a kor­
mányküldöttség több tagja

hétfőn délután látogatást tett 
a hazánkban tanuló koreai 
gyermekek Kim ír Szen isko­
lájában. Az intézetben jelen­
leg 260 teljesen árva gyermek 
lakik s nagy részük itt végzi 
tanulmányait az általános is­
kola és a középiskola osztá­
lyaiban.

Naponta nagy mennyiségű zöldségfélét ad 
Debrecen ellátására a Dimitrov Tsz

Nagy mennyiségű áruval se- sét, életét, nagy érdeklődéssei 
giti naponta Debrecen kerté- «ov»ut « v«------ - —
szeti szövetkezete, a Dimitrov 
Tsz a város zöldséggel való 
ellátását. A klinika, a ven­
déglátó vállalat, az ételgyár 
tehergépkocsija csaknem min­
den nap megjelenik a szövet­
kezetben s a megkötött szerző­
dések alapján viszi a sok árut. 
Eddig zömmel sóskát, hagy­
mát, spenótot, karfiolt, ubor­
kát sárgarépát és petrezsely­
met vittek. A jövő héten már 
nyári káposztát is ad piacra a 
szövetkezet. Naponta a szerző­
dött vállalatok 10—12 mázsa 
zöldségfélét visznek el a ősz­
től, ezenkívül a Rákóczi ut­
cai piacon is jelentős mennyi­
ségű áru kél el a szövetkezet 
sátrában. Van olyan nap, hogy 
4—5 ezer forintot is eléri a 
szövetkezet bevétele.

A fiatal szövetkezet fejlődé-

figyelitk a környező egyéni pa­
rasztok. Gyakran látogatják a 
szövetkezetei, hogy jobban 
megismerkedj enek vele. A 
napokban társas vacsorát ren­
dezett a szövetkezet. Számos 
egyéni parasztot hívtak meg 
vacsorára, baráti beszélgetés­
re. Az egyéni parasztok kö­
zűi azon az estén 14-en kérték 
felvételüket. A szövetkezet 
tagsága felvette sorai közé 
tagnak a jelentkezőket Kiss 
Lászlót, Kovács Ilonát, Zám- 
bó Andrást és feleségét. Szilá­
gyi Máriát, Szilágyi Jolánt, es 
másokat. Ennél azonban sók­
kal több munkaerőre van 
szüksége a Dimitróvnak.

A konyhakertészet bőven 
ad munkát sok dolgos kéz­
nek. Főleg a fürgekezű női 
munkaerőből kelme még el, 
legalább 20—22.
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NÉHÁNY MEQJEQYZÉS
a bürokráciáról

Az állampolgári jog gyakor- ható így is a központi bázis- 
lá&a olyan hatalmas méreteket szám és a mezögazdasag fej- 
•— a földrefonn és az áliamo- íesztésének nagyobb tere nyi- 
sitások megvalósítása óta — lik. Lehel, hogy ezzel az eijá- 
méig nem öltött, mint a ma- rással együk kerület kevesebb 
sodik ötéves tecrv javaslat vi- búzát fog vetni, de annál több­
tája alkalmaival. re van lehetősége esetleg

Ezt. igazolja a 'Zitában el- másiknak, 
hangzott sok ezer javaslat, Visszás állapot az is, hogy a 
amely mind életünk boldogab- II. kerületi tanács állomány­
ba tételét még nagyobb ered- csoportjába tartozó három ál- 
menvek elérését kívánja. Több latorvos, két felcser és egy él­
ez mint javaslat. A tervezés lategészségör hivatala a váró- 
munkád ezek. A tervezés mun- sí tanács mezőgazdasági osz- 
kájén kívül születtek már tályán van. illetve ott teljesí- 
munkatettek is. így például a lenek szolgálatot. Helytelen ez 
nagyerdei állatként építése — még akkor is, ha a gyakorlati 
amely a második ötéves terv tevékenységüket a kerület te- 
második évében fejeződik he iái létén végzik. Amíg ez az 
— máris számtalan dolgozó osztály 20—25 szakemberből 
aktivitását váltotta ki és álló létszámmal dolgozik, ad- 
ma már mintegy 30 000 forint dig a kerületei? 3—3 főből álló 
értékű társadalmi munka el- csoporttal kínlódnak, birkóz- 
végzését kezdték meg a dől- va a feladatok zömével és a 
gőzök, megértve és magukévá felülről jövő bürokráciával, 
téve a helyi evőkre való tá- A szakosztályok sem?egyszer 
maszkodé® hatalmas jelentő- veszik ki a kerületek kezéből
«égét. A Debreceni Vasipari 
Vállalatnál dolgozó Nagy Sán­
dor és Karlovdcs Jenő eddig

az operatív intézkedés jogát, 
megfeledkezve arról, hogy azok 
a kerület önálló gazdái és ez

mintegy 5000 forint értékű bizony gyakran furcsa állapo- 
munka elvégzését biztosította, tot szül.
Ugyanennél 
gozó Papp

vállalnál dol- 
József elvtárs A kereskedelmi osztály nem 

egyszer ad ki iparengedélyt a
augusztus 20-ra be akarja te- j^j-üietek véleményének kiké- 
iezn; eves tervét. rése, meghallgatása, sőt mi

Az úribb győzelmek elérése több. tudta nélkül. Természete- 
érdekében félre kell tenni az sen így a kerület nem tud a 
útból mindazt, ami gátolja a kiadott iparengedélyről és a 
haladást. Fel kell venni a bar- dolgozók érdekében történő el­
ect minden olyan felfogással, lenőrzést sem tudja gyakorol- 
magatartésisal szemiben, amely ni.
a bátor kezdeményezést —fél- Ésszerű javaslat nyomán a 
ve az újtól — megakadályoz- nagyerdei csónakázó tó öze­
ire. Nem egy olyan szűklátó- méltatásét ez évben a II. kerti- 
körű ember akad még. akt a letá tanács vette át. annak jö- 
,,szent bürokráciát“ féltve sa- védelmét a táros fejlesztésére 
ját -hatáskörének megnyirbálá- fordítva. A tó környéke elvan 
sótól félve csak lefelé kép- hanyagolva és a városi tanács 
zeli el ma is a jogok gyakor- pénzügyi osztálya saját köl-t- 
lás-át. Tlven hibákat tapasztal- ségvetésének terhére hallani 
hatunk a városi tenácsnál. sem akar annak rendbehozá-

helyimint az allamigaagatás 
szervéinél is:

A kerületi tanácsok mező- 
gazdasági tervét például terü­
letileg és számszerűleg is a 
városi tanács mezőgazdasági

sáröl. noha éveken keresztül 
az ő kezelésében volt és nem 
az elhanyagolása, hanem kar­
bantartása lett. volna köteles­
sége.

Több példával lehetne még 
osztálya dolgozza ki, annak el- tovább bizonyítani, hogy a 
lenére, hogy elvi irányító és dolgozók jogaiból fakadó
nem operatív szerv. Nem vi­
tatható & bázisszámok vá­
rosszinten való megállapité-

egészséges kezdeményezések a 
fejlődést szolgálják, de azt is. 
hogy milyen, hátrányok szár­
maznak abból, ha e jogok gya-

sárnak szükségessége: helyte- korlásél gátolják. A sok egész­
len azonban annak jelenlegi séges javaslat akkor válik
gyakorlati formája. Bízzák konkrét, valósággá, ha a javas- 

„ lattevőket is bevonjuk a vég- 
bát-ran a kerületekre a mező- velh,ajtásba, s ha a mel.ev bü-
gazdasági fejlesztési terv ké- rokratókus intézkedések nem 
szításét, (előterv készítését) ők akadályozzák azok megvalósí- 
ismerik kerületük sajátossá- tását. Ez biztosítható is. ha a 
gait. Egyik kerület — éppen városi tanácsi elvi irányító 
sajátosságánál fogva, talán a szervvé válik és az operatív 
belterjes gazdálkodásra, kul- intézkedések jogát végérve- 
túrnövények terjesztésére, kér- nyesen a kerületekre bízza, 
tészetek létesítésére alkalmas, ahogy a párt- és kor mán .'/ina­
mig a mási-k kerületben in- tározatok azt. megszabják, 
kább kalászosok, takarmányfé- Tóth Gábor
lék termelése célszerű. Betart- a II. iker. tanács vb tagja.

KIT MEGLEPET I* r-\

(Riport)
Megkapó külsejű épület a 

Bethlen utca elején. Homlokza­
tán felírás : SzTK Hajdú-Bi­
har mec/yei Alközpontja. Amint 
belép az ember a tágas, üvege­
zett ajtón, már az félig gyógyu­
lást jelent. Belül — bár átalakí­
tás van — példás rend fogad. 
A nyáreleji kellemes levegő be­
kíséri a beteget, szinte nyoma 
sincs a jellegzetes kórházszag­
nak.

Szép. modern létesítménye ez 
a jól felszerelt épület népi de­
mokráciánknak. Nem szólam, 
testet öltött valóság ez már ná­
lunk, hogy legfőbb érték a 
dolgozó ember. Szinte szárnya­
kat ad ez a boldogító tudat. — 
Olyan hetykén lépegetek fel­
felé a lépcsőn, hogy magam is 
csodálkozom rajta. Első emelet. 
Második. No. még egy kis kitar­
tás beteg lábaim! Még egy eme- 
letecske és megérkeztünk.

Ahol csak elhaladok,
rend és tisztaság fogad.

(Hála érte a takarító elvtársak­
nak.) Tágas, levegős várócsar­
nok, kényelmes padokkal fel­
szerelve. (Hála érte a dolgozók 
államának.) Megborzadva gon­
dolok vissza a régi OTI rende­
lőintézetre. Szűk, szemetes fo­
lyosóik, várószobák, a durvasá­
gig menő, kimért hivatalos han­

gok fogadták a beteget. De jó, 
hogy mindez már a múlté!

Nem csekély büszkeséggel ál­
lapítom meg : ez a mi alkotá­
sunk. A dolgozóké. Valamennyi 
dolgozó tulajdona. Közvetve én 
is hozzájárultam ehhez a szép, 
büszke épülethez egy téglács- 
kával. A magaménak érzem. — 
Úgy jövök ide, mintha haza 
jönnék. Ismeretlen elvtárs jön 
szembe velem, talpig hófehér­
ben. Arca egészséget, nyugal­
mat kölcsönöz. Orvos ? Ápoló ? 
Adminisztrátor ? — Lehetetlen 
így á külseje után megállapí­
tani. De egy biztos : dolgozó, 
gyógyító ember.

Felírat kalauzol a megfelelő 
helyre. Micsoda szervezettség ! 
Két ablak, rajta útbaigazítás :

„A—L-ig és M—ZS-ig1'.
Ezzel meggátolják a torlódást, 
a tolakodást. Nagyon helyes és 
célszerű ! Fegyelmezett ember 
nem tolakszik, vár türelmesen. 
Percek alatt rákerül a sor, meg­
kapja, ami jár és távozhat. Én 
L kezdőbetüs vagyok, tehát itt 
a helyem az első ablaknál. Igaz, 
hogy itt várnak vagy hatan, a 
másik ablaknál viszont nem áll 
senki. Vajon szabálytalanságot 
követek el, ha a másik ablak 
elé lépek ? Aligha, hiszen elő- 
ímóu!, hogy csak egy ablaknál

M r p L ft

♦ DISZ ÉLET ♦

Fiataljaink segítik a nyári 
mezőgazdasági munkák időben 

valá elvégzését

1686. jews .16..

A debreceni járási • DISZ 
végrehajtó bizottság aktivé­
ül ést tartott Az aktíva- 
ülésen megjelentek a járása 
DISZ bizottság tagjai, vala­
mint az állami gazdaságok és 
gépállomások DISZ titkárai, 
ifjúsági cséplömudkacsa.pat ve­
zetők. egyénileg dolgozo pa­
rasztfiatalok, a termelőszövet­
kezetek és területi DISZ szer­
vezeték titkárai.

Basa Imre elvtárs, a járási 
DISZ végrehajtó bizottság tit­
kára beszámolójában ismertet­
te az aratás, cséplés, tarlóhán- 
tás. másodvetés, valamint a 
begyűjtésiben a DISZ szerve­
zetekre váró feladatokat.

- A járási DISZ végrehajtó 
bizottság — mondotta — a já­
rás területén versenyt indít 
és javasolja, hogy ezt a ver­
senyt városonként, községen­
ként hasonlóan szervezzék 
meg. A járás legjobb ifjú fcom- 
bájnosa, aratógépvezetője, 
cséplőcsapata, kaszása, ma­
rokszedője. tarlóhánója cí­
mért. A fiatalokat, illetve csa­
patokat jutalmazni fogják.

- A legjobb kombájnos egy 
néprádiót, a legjobb aratógép­
vezető zsebórát, a legjobb ifjú 
munkacsapat 1000 forint ju­
talmat. a legjobb kaszás egy 
zsebórát, a legjobb maroksze­
dő 200 forint értékű ju­
talmat. a legjobb tarlohántó 
egy fényképezőgépet kap. 
Emellett jutalmazni fogják azt 
az önkéntes ifjúsági aratóbri- 
l'ádot. mely a legtöbbet vágta 
le és azt az úttörő csapatot, 
mely a legtöbb kalászt gyűj­

tötte. A továbbiakba# a be­
számoló foglalkozott a verseny 
felételeivel.

A beszámolót követő vitá­
ban 35-en szólaltak fel. D. 
Nagy István a hajdúböszörmé­
nyi Kossuth Tsz-ből vállalta, 
hogy a DISZ szervezet 2 ifjú­
sági munkacsapatot alakít 20 
fővel. Silózás tervük 400 köb­
méter és ezt 200 köbméterrel 
túlteljesítik.

Hangyái Tibor a gúti erdé­
szet fiataljainak ■ nevében vál­
lalta, hogy a közeli községek­
ben segítik az aratást, tervük 
800 kereszt learatása.

Lulkács Ferenc, a Hajdúhad- 
házá Gépállomás ifjú cséplő- 
mumkacsapat vezetője vállalta, 
hogy az 1070 dobmi 11 «méteres 
cséplőgépével 5000 mázsát, csé­
pelnek el és versenyre hívta 
ki a megye minden gépállomá­
séin ak ifjú cséplőm un kacsapa­
tát. Galambos László vállalta, 
hogy ugyanilyen típusú csép­
lőgéppel csépi őmu nk acsa pata 
5100 mázsát csépel el.

Az aktívaülésen több egyé­
nileg dolgozó DISZ fiatal je­
lentette be. hogy termelőszö­
vetkezetbe léptek. Lilies Anna 
és barátnője Földi Irén az ál- 
mosdi Táncsics, Hartmann 
Imre. Csecsődi Antal. Esze- 
nyi Antal a hajdúböször­
ményi Zója, Zolnai László 
a II. Kongresszus tagja. Orosz 
Irma. Nagy Erzsébet. Szabó 
Imre a hajdúsámsoni Dózsa 
tagja. A hajdúnánási Táncsics­
ban ifj. Tóth Miklós, a Kos­
suth-ban Tóth Júlia, a Decem­
ber 21-ben pedig Varga Mária 
és Mart. Irén dolgozik.

fl Szovjetunió és a Jugoszláv Szövetségi 
Népköztársaság kormányküldöttségeinek tárgyalásai

Moszkva (TASZSZ) Hétfőin 
délelőtt tíz órakor a. Kremi­
ben folytatódtak a Szovjet­
unió és a Jugoszláv Szövetségi 
Népköztársaság kormánykül­
döttségeinek tárgyalásai. N. A. 
Bulganyin, a Szovjetunió Mi­
nisztertanácsának elnöke. N. 
Sz. Hruscsov, a Szovjetunió 
Legfelső Tanácsa Elnökségé­
nek tagja, K. J. Vorosüov. a 
Szovjetunió Legfelső Tanácsa 
Elnökségének elnöke, A. I. Mi- 
kojan, a Szovjetunió Minisz­
tertanácsának első elnökhe­
lyettese és V. M. Molotov, a 
Szovjetunió Minisztertanácsá­
nak első elnökhelyettese meg­
beszélést folytatott Joszip 
Broz-Titóval, a Jugoszláv Szö­
vetségi Népköztársaság elnö­
kével . E. Kardeljjel, a szövet­

ségi végrehajtó tanács a [elnö­
ké vei, K. Popovics külügyi ál­
lamtitkárral, M. Todor,.)vámsai, 
a szövetségi végrehajtó ta­
nács tagjával. J. Blazsevics- 
csei. a Horváth Népköztársa­
ság végrehajtó tanácsának el­
nökével.

A megbeszélésen jelen veit 
továbbá szovjet -észről V. V, 
Kuznyecov, N. P. <FirjLibán, Li 
F. Iljtcsov, K. D. Levicskin; ju­
goszláv részről pedig V. Mi- 
csunovics, J. Villan és A. Vra- 
tusa.

A megbeszélésen barátságos 
és szívélyes légkörben, az 
őszinteség és a teljes kölcsönös 
megértés szellemében folyta­
tódott az általános eszmecsere,’

A tárgyalásokat folytatják}

Egyiptom nagy ünnepe

Kéthetes külföldi út a leg jobb dolgozatért
Az MSZT és a DISZ az is­

kolai év elején pályázatot írt 
ki a középiskolai diáikok szá­
mára. Az Oktatásügyi Minisz­
térium. a DISZ és az MSZT 
által kijelölt bírálóbizottságok 
elkészültek a mintegy 1200 
legjobb pályamunka bírálatá­
val. Minden tárgyból a legjobb 
dolgozat szerzőjét kéthetes 
külföldi úttal jutalmazták. A

nyertesek: Történelem: Dogori 
Agnes (Püspökladány). Orosz 
nyelv: Kelemen Mihály (Deb­
recen. Fazekas Gimn.).

A második helyezettek két­
hetes országjárást, a harma­
dik helyezettek értékes tárgy- 
jutalmat kaptak, ezenkívül 120 
diákot könyvjutalomban ré­
szesítettek és 170 elismerő em­
léklapot osztottak ki.

Súlyos vasúti szerencsétlenség 
Váraljánál

Az elmúlt napokban súlyos 
vasúti szerencsétlenség tör­
tént. Tolnában, a vvaijai vas­
útállomáson. A Kom,orol ér­
kező teherw.na-.bn beleszaladt 
egy YN 407 rendszámú teher­
autó. A teherautó két utasa. 
Varjas István gépkocsivezető 
és Bérdics Imre rakodómun­
kás életét vesztette. Horváth 
János és Nyúl Pál rakodómun-

van kiadás. (A—Zs-ig.) Betekin­
tek a rollószerüen képzett üve­
ges ablakon. Mindkettő mögött 
egy-egy nő ül. Az első ablaknál 
ülő sebesen ír. igazoltat és ki­
adja. kinek mi jár. Sietni sze­
retnék vissza a munkába. El­
szánom magamat és a második 
ablak elé lépek. Becsüsztatom 
a rendelvényt. Várok. Mire fe­
lelni tudnék, immár harmad­
szor kérdezik : Hol lakik ? — 
Nem érti ? Hol laki-ik ? Be­
mondom a lakcímet. Mire :

— Legközelebb a másik ab­
lakhoz menjen ! Ki is van írva, 
csak el kell olvasni ! Remélem, 
hogy az olvasás nem okoz ma­
gának különösebb fáradalmat ?

— Igaza lehet, — gondoltam 
némi önváddal. Elvégre rend-, 
nek kell lenni. Szabálytalansá­
got követtem el és bizonyára 
(jogosan) visszaadja a rendel­
vényt. Megérdemlem ! Ha nem 
volt jó az előbb hatodiknak 
lenni, most leszek ... (gyorsan 
megszámolom a sorbanállókat) 
tizedik. De csodák csodájára, 
mire mindezt átgondoltam a 
hölgy már ki is csúsztatta az 
ablakon az öt darab fürdője­
gyet. Helyesebben, kidobta a 
párkányra.

Szerettem volna mondani va­
lamit. Talán azt, hogy köszö­
nöm. Talán mást is.de ahogyan 
néztem be az ablakon, meg­
gondoltam, mert egy merev, 
hivatalnoki arc tekintett felém, 
ír a tiszta, ápolt lépcsőn csaló-

kásokat pedig súlyos sérülé­
sekkel kórházba szállították.

A nyomozás megállapította, 
hogy a szerencsétlenséget Kiss 
János vasúti pályaőr gondat­
lansága okozta, aki a szolgá­
lati helyén elaludt és nem en­
gedte le a sorompókat. A pá­
lyaőr a szerencsétlenség után 
öngyilkos lett.

dottan ballagtam le a szürke, 
hétköznapi, porlepte utcara.

+
A Csapó-utca és az Arpád-tér 

sarkán van a Szolőskert büfé. 
Kint szokatlan nyáreleji hőség, 
bent kellemes hűvös. És a fo­
gadtatás .. ? Azt nem lehet hű­
vösnek mondani. (Pedig itt is 
nők vannak alkalmazva.) — A 
„kartársnőknek“ arra is jut 
például idejük, hogy köszönje­
nek a vendégnek. Valahogy

jólesik az embernek.
Csattog a kasszagép. Kezelője 

blokkot ad s vele a visszajáró 
aprópénzt. Beállók a sorba, 
(mert itt is illik rendnek és fe­
gyelemnek lenni). Aprókat lé­
pegetek, jobban mondva, csak a 
lábaimat rakom abba az irány­
ba, amerre a mögöttem állók 
segítenek. Egy-két perc és már 
hozzám intézik a szót : Tessék !

— Egy pohár sört kérek, — 
mondom némi bizonytalanság­
gal a hangomban. (Nem akarok 
még egyszer csalódni. Félreér­
tés ne essék, nem vagyok én 
sértődékeny ember, de már 
megégette a kása a számat.)

— Világosat, vagy barnát pa­
rancsol ? — hangzik el az ú- 
jabb, türelmetlennek nem ne­
vezhető kérdés.

A világos mellett döntök.
Kezemben a blokkal, kissé el­

gondolkodva lépek a pult elé. 
Kellemes, ápolt női arc fogad. 
Türelmesen nyúl a blokkomért

Kairó. Mint az AFP jelenti, 
Nasszer miniszterelnök vasár­
nap délután fogadta Treve- 
lyant, Anglia kairói nagykö­
vetét. A megbeszélés után köz­
leményt adtak ki. amely sze­
rint a nagyikövet azért kereste 
fel Nasszerl. hogy bejelentse : 
vasárnap délelőtt az utolsó 
angol katona is elhagyta 
Egyiptom területét. A nagykö­
vet kijelentette:

„örömmel állapítom meg. 
hogy a Szuezi-csatorna öveze­
tében mindkét fél a megértés 
szellemében hajtja végre a 
létrejött megállapodást“. A 
közlemény szerint Nasszer így 
válaszolt:

„Remélem, hogy ez az ese­
mény a megértés és a barát­
ság új korszakát vezeti be or­
szágaink között“

Kairó (T ASZSZf Az egyip­
tomi nép melegen és szívélye­
sen fogadta Sepilov szovjet, 
külügyminisztert, aki az 
egyiptomi kormány meghívá­
sára a függetlenség és köztár­
saság napjának megünneplé­
sére érkezett az országba. Se- 
pilov számos táviratot kap, 
amelyek a szovjet nép es a 
kormány iránti forró érzése­
ket fejezik iki. továbbá Egyip­
tom és a Szovjet mió közti ba­
ráti kapcsolatok további el­
mélyítését kívánják.

Sepilov Kairóba érkezte az 
egyiptomi sajtó figyelmének 
homlokterében áll. A lapok 
első oldalukon számolnak bp 
a szovjet külügj-miniszter 
Kairóba érkezéséről és az 
egyiptomi vezetőkkel történt 
első találkozásairól.

Sepilov elvtárs látogatása Egyiptomban
Kairó ÍTASZSZ) D. T. Sepi­

lov, a Szovjetunió külügymi­
nisztere szombaton látogatást 
tett Mahmud Favzi egyip­
tomi külügyminiszternél.

Favzi. külügyminiszter szom­
bat este estebédet adott Sepi­
lov tiszteletére. Egyiptomi 
részről az estebéden jelen volt 
Nasszer miniszterelnök is.

Az estebéd szívélyes, baráti 
légkörben folyt le. Utána Se­
pilov és Nasszer miniszterel­
nök között baráti megbeszé­
lés volt.

Vasárnap Sepilov ismét 
hosszas megbeszélést folyta­
tott Nasszer miniszterelnök­
kel A beszélgetésben részt- 
vett. Favzi külügyminiszter is.

ISehiru találkozik Massserrel és dióval
Vj-Delhi (MTI) Nehra indiai 

miniszterelnök a jövő hónap­
ban Brioni-szigetén találkozik 
Tito jugoszláv elnökkel és 
Nasszer egyiptomi miniszter-

elnökkel — közli a Reuter il­
letékes indiai forrásból.

A találkozó Nehru külföldi 
utazása során jön létre, amely­
re csütörtökön indul,

jeleni a Népnevelő új száma
A Népnevelő új, május— 

júniusi száma nagy terjede­
lemben foglalkozik második 
ötéves tervünk irányelv-terve­
zetével és ezzel kapcsolatban 
a tömegek szerepével. Értékes 
adatokat tartalmazó cikk je

azonban ... A kis papirszelet a 
vizes pultra hull. Szégyenkezve 
ügyetlenségemen fel akarom 
venni. Mire :

— Nem tesz semmit ! Tessék 
osak hagyni ! Kihalássza, a 
szögre szúrja a blokkot és már

hozza is a habzó, hűtött 
italt.

— Tessék !
Barátságos tekintete fürké­

szően siklik körül, nem vára­
kozik-e valaki, aki szintén sör­
re szomjazott ?

Amíg szürcsölöm a jó hideg 
sört, az jár az eszemben : Ta­
lán rokonszenves vagyok neki ? 
Vagy ismerősnek talál ? Ráte­
kintek a szemem sarkából : 
20—25 év körüli lehet (talán 
kevesebb), ápolt, szőke hajú, 
barátságos, tekintete tisztele­
tet parancsoló. Asszony-e, vagy 
leány ? ATem tudom. Megjele­
nése után ítélve vezető lehet, 
de valószínű az is, hogy „egy­
szerű" kiszolgáló. De nem is ez 
a lényeg, hanem... 6 azért fi­
gyelem, hogy egyforma mér­
tékkel mér-e minden embert ? 
Vagy „kifog“ valakit, aki szá­
mára szimpatikus ? Gyorsan 
meggyőződhettem ennek az el­
lenkezőjéről.

Idősebb férfi egy üveg szóda­
vizet hoz vissza. Hiába próbál­
gatja, az üveg nem hajlandó ki­
bocsátani a benne lévő folya­
dékot, Rossz a csap. Kéri; 
adjanak egy másikát. A szőke

Iont meg még a Népnevelőbe# 
az ipar ötéves fejlesztéséről, a 
növényápolás fontosságáról, 
a bürokratizmusról, va­
lamint a dolgozók életszínvo­
nala emelésének feladatai­
ról.

„kartársnő“ átveszi az üveget, 
kicseréli, s

elnézést kér, amiért
fárasztotta a vendéget,

bár, amint kiderül, a rossz üve­
get nem ö adta ki. Már szól is 
a vele dolgozónak :

— Kartársnő ! Mielőtt kiad­
juk, ki kell próbálni a szódás­
üveget !

Ugyanolyan barátságosan be­
szél, mint az előbb a szódavi­
zet vásárlóval, vagy korábban 
velem. Pedig ki tudja hányadik 
pohár italt méri, mióta szolgá­
latba lépett, hányféle termé­
szetű emberrel volt. dolga. Most 
is legalább öten nyújtják felé 
a blokkot, s mindenki egyszer­
re szeretné megkapni a sörét, 
borát, vagy éppen, amire szom­
jazott. Önkéntelenül is eszem­
be jut az esztókás. Megállapí­
tom erről a szőke „kartársnő­
ről“ hogy az ő idegessége, türel­
metlensége — ha volna ilyen 
megnyilvánulás nála, — ért 
hetőbb, elfogadhatóbb volna, 
mint amazé.

Szeretnék neki mondani va­
lamit. Egy emberi,

egy elismerő szót
csupán. De hátha tolakodásnak 
venné. Meg nem is volna rá 
ideje, hogy meghallgasson. Ez­
úton üzenem :

— Köszönöm 1 Nagyon kö­
szönöm, „kartársnő“ hogy visz- 
szaadta az emberekkel szem­
beni bizalmamat. (L. E.)

" -I

Oj

ói évvel 
hold fóidór| 
Oj Élet 
28 család kJ 
dálkotiáshozl 
tő. gondatij 
kaíegyeiem 
esüietes m ii 
sekné! lopj 
Azon a címf 
kezet tags 
szövetkezett 
és ez igaz uj 
dáliák a kéj 
kát, ame , 
lajdom es a| 
jövedelmét 
na, alig fejt] 
szeles, hogy 
dott, hanei-J 
Szövetkezet 
végi zárszáii| 
ladta meg 
ség ériéke 

A-' oi- 
tez ui elnöki

Vol

A tavaszi 
előzic meg. ] 
tés ideién , 
volt szokás 1 
pontos -nun] 
megadják aj 
Az sem volt 
gépállomásul 
át a rossz 
elnök a bori 
át a Vámosi 
traktorosától 
gok közül a 1 
kákán csoírj 
tot lak ez’., 
idején meg| 
harcot keik 
kai. hogy 
Fűljön a buij

— Abba 
vetettünk híj 
tereim meg. 
nők a búj 
hangoskodtak 
közül. De a!ij 
kezdeti fejlő] 
alább a nag] 
burgonya g>l 
rágzik. az e'f 
«tolását igazol

Szilágyi 
alatt en vege] 
falható az Ül

![tatiü\j
Június 10-- 

ték meg Ded 
Endre művel 
az ötvösmüf 
iparművészet] 
főik munkaihj 
közönség 
látogatta. \1 
Szabó János 
rekesz,zománc 
tűinek, meg 
igen sok idő 
beimet igél: \ j 
nesnica. Jamf 
vitorlásba! 
nyerte a kózij 
ti József vörj 
Stelláit hamui 
kus tál nagl 
vörösréz ra j 
körben egy 
ábrázohre;

A knafllításl 
Rég kérése, l 
az iparművé« 
minél szebb | 
Ady Endre 
hon művésze 
arra kérik a I 
székét, neve] 
többe n a i

rßd
eloadomúvl 
fellépte Jil 

es 20-1
Anpiij

I a
I Cm tus 21-a

Ssabaj

éA
Feltétlen

Hirdessen«



latsa go« 
az

1: etsönös 
1 folyta* 
necs-ere^ 
l'iatjék;

egyrp-
ivélye-

m:e a?; 
I mének 
I lapok 
lak be 
Iniszter 

; az 
I történt

baráti 
Ina Se- 
EzLerei- 

Kbe&zé-

I ismét 
I folyta­
it’ein ök- 
I részt1 

Él er is«

lóval
liter íl-

lülföldi
larnelv-

|r-iooen
sről, a

Ingáról,1 vi-
htinvo-
edatai-

l veget.

1/ tive- 
|szól is

kiad-
Izodás-

hn be­
lát la vi- 
Jabban 
!;■ adik 
lzolgá- 
Icnné- 

Most 
s felé 

iyszer- 
I sörét, 
J szom- 
eszem- 
lillapi- 
lársno-
I lürel-
I ilyen 
[■■ ért 
[volna,

|ni va­

rt«- JÚNIUS 18., KEDD

ÚJ ELNÖK
N E p i; a p

6tojfiicac&ád(. U[ éld 7*&i4ndú&zai/ctlce®eé&eH
Öt évvel ezelőtt alakult 348 

told földön Nyíracsádon, az 
Oj Élet Termelőszövetkezet 
18 család kezdett a közös gaz­
dálkodáshoz. A hozzá nem ér­
tő, gondatlan vezetés a mun­
kaiegyelem lazulásához,- be­
csületes munka helyett egye­
seknél lopásokihoz vezetett. 
Azon a címen, hogy a szövet­
kezet tagságának teljesen a 
szövetkezetből kell -megélni — 
es ez igaz is — -hordták, her­
dálták a közös vagyont. Mun­
kát. amely a szövetkezeti tu­
lajdont és azzal együtt a tagok 
jövedelmét is gyarapította vol­
na, alig fejtettek ki. Termé­
szetes. hogy- így nem gazdago­
dott, hanem szegényedett a 
szövetkezet, és 1955-ben az év 
régi zárszámadásikor alig ha­
ladta ms-g egy-egy munkaegy­
ség értéke a 20 forintot.

Ai> lkot Szilágyi Sándor, a 
tsz új elnöke átvette a szövet-

SOK BAJ, NEHÉZ5ÉQ'HÁTRÁLTA

kezet
JA SZILAQYJ SÁNDOR MUNKÁJÁT

vezetését, bizony sok 
furcsasággal találkozott, 
bek között olyanokkal: 
vak etetése a

Töb- 
a lo-

- ..... szövetkezetben
úgy történt, hogy beengedték 
a lovakat a csűrbe a szénaka­
zalhoz. Annyit evett a ló,
amennyit akart, s legalább 
annyit a tőidre taposott a szé­
nából. Novemberben már a
?“° mazsa szénából -alig volt 
két szekérrel, de a 35 hold ku­
korica csutkájából is ősszel 
mar csak 700 kéve volt. a töb­
bit eladták. A banktól takar­
ítván yfel vásárlásra fei vett
pénzösszegből 52 000 forintnak 
nyoma vészért,. Nem tudják
mire költötték, hova tették.
ilyen és hasonló rendellenes­
ségekkel szép számmal talál­
kozott az új elnök és sokat 
kellett gondolkozni, hogyan 
hozza helyre ezt az elhanya­
golt gazdaságot.

Sok vitába kerül, min a tagság
meggyöxádik

A tavaszt számtalan vita 
elözív meg. a vita még a ve­
tés idején is folytatódott. Nem 
voit szokás a tsz-ben, hogy 
pontos munkái végezzenek és 
megadják a földnek, ami jár. 
Az sem volt szokás, hogy a 
gépállomástól ne vették volna 
át a rossz munkát. Mikor az 
elnök a boronáiást nem vette 
át. a Vámospércsi Gépáilomá-s 
traktorosától, némelyek a ta­
gok közül a traktorossal együtt 
kákán csomókeresésnek tar­
tottak ezt. A burgonya vetés 
idején meg valóságos közel­
harcot kellett vívnia a tagok­
kal. hogy melyik földbe ke­
rüljön a burgonya.

— Abba a földbe sohasem 
vetettünk burgonyát, ott nem 
terem meg. Tönkreteszi az el­
nök a burgonyatermést — 
hangoskodtak többen a tagok 
közül. De ahogy a burgonya 
kezdett, fejlődni, úgy hagyott 
alább a nagy hang, mert. a 
burgonya gyönyörű, most vi­
rágzik, az elnök helyes elgon­
dolását igazolja.

Szilágyi Sándor vezetése 
alatt lényeges változás tapasz­
talható az Oj Életben. Javult

a munka fegyelem, a tagok 
rendszeresen eljárnak dolgoz­
ni a közösbe, sőt a kimért te­
rületen a családtagok is segí­
tenek. A vetések elég szépek 
és ápoltak. A kukoricát, bur­
gonyát, takarmányrépát, ta­
karmánytököt már kétszer ka­
pálták, most a dohányt kapál­
ják. A tagok elismerik, hogy 
így. még soha nem ment a 
munka az Új Életben, mint az 
idén. És mégis . .. még sokáig 
nyoma marad a szövetkezet­
ben a régi szokásoknak, nem­
törődömségnek. A munkafe­
gyelem még nem teljes. Élő­
fordul még mindig, hogy órá­
kat állnak a fogatok a föld 
végén, mert nincs aki a lova­
kat vezesse. Az sem ritkaság, 
hogy egyik vagy másik tag 
munkája nem megfelelő. Gya­
kori az elnök iránt tanúsított 
bizalmatlanság, meg nem ér­
tés is. A keménykezű vezeté­
sét kislki rál yoskodásnak tart­
ják. s azt mondják, hogy a ré­
gi elnök volt a jó.

Szilágyinak sokszor nehéz 
dolga van az emberekkel. 
Olvari feladatokat is meg kell 
oldani, mint Feró József állat­

gondozó ügye. Feró József 
alapszabályellenesen egy lo­
vat, két csikót ép szőlővel 
együtt közel 3 hold földet tar­
tott személyi tulajdonában az 
1800 négyszögöl háztáji földön 
kívül, amit a szövetkezettől 
kapott. A tsz régi elnöke „ka- 
lapalatt1 tartotta Feró József

háztáji ügyét, a tanács és a 
községi pártbizottság többszö­
ri felszólítása ellenére sem 
mondott le Feró József ez 
alapszabályellenesen birtoká­
ban tartott földről, állatról, 
stb. A megoldás Szilágyi Sán­
dorra, a tagságra vár.

Hallgatnak már ax elnök sxavára
Sok fáradságába és még 

több éjszakájába kerül az el­
nöknek. hogy rendet teremt­
sen a szövetkezetben. Sikerült 
már elérni, hogy néhányat! a 
tagok közül mellette vannak. 
Elismerik, hogy mindent, amit 
tesz. a szövetkezet érdekében 
teszi. Javaslatait — ha néha 
hosszas vita után is. de most 
már elfogadják a tagok. Ter­
vei vannak, melyek egy-két év 
alatt megváltoztatják a szövet­
kezet képét. Tavasszal a szán­
tóföldi termelésre alkalmatlan 
homokdombon 24 hold gyü- 
mölcsösí telepítenek, az 5 hold 
leggyengébb földet altalajtrá­
gyázással javítják. Évente leg­
alább 15 holdon keserű csil- 
lagfürtöt termelnek zöldtrá­
gyának, és 10—15 .holdat istál­
lótrágyáznak. Megjavítják az 
elhanyagolt földeket, megkez­
dik a jövedelmező tormater­
melést. Már ebben az évben 
kifizetik a 120 000 forint adós­
ságot az államnak és a ma­
gúik erejéből élnek.

Sok eredmény bizonyít Szi­
lágyi elvtárs mellett a szövet-

Rengeteget fáradozik, szalad­
gál, vitatkozik, hogy helyre­
hozza ezt az elrontott gazda­
ságot. Úgy látjuk sikerül Szi­
lágyi elvtársnak, hiszen segít­
séget kap a lelkiismeretes 
munkájához a község vezetői­
től, és a járási pártbizottság­
tól.

Jelenleg ugyan még kis lét­
számú a szövetkezet' partszer­
vezete, szerepét azonban be­
tölti. A munkafegyelem és a 
szövetkezet megerősítésében 
elsősorban a párttagok segítik 
a gazdasági vezetést. A párt­
tagok álltak ki elsősorban Bró- 
di János párttitkárral az élen, 
amellett, hogy aki igazolatla­
nul marad el a munkából, 
munkaegységlevonásban ré­
szesítik. De a párttagok tették 
azt is legelőször szóvá, hogy 
ne nézze a szövetkezet tovább 
tétlenül a homokot, kezdjék 
meg már ebben az évben a 
megjavítását. Telepítsenek raj­
ta gyümölcsöst, termeljenek 
azt. ami a homokon legjobban 
megterem s bőven hoz jöve-

kezetben töltött fél év után. delmet.

Á sxövetkexeti demokrácia betartása 
ax elnökre is kötelexö

Vannak azonban Szilágyi 
elvtársinak hibái is, amiről sür­
gősen le kell szokni. Szilágyi 
eh"társ sokáig dolgozott álla­
mi gazdaságban, ott megszok­
ta. hogy önállóan, gyakran 
egv személyben döntött az 
ügyek felől. A termelőszövet­
kezetben azonban ez másképp 
van. A szövetkezet a tagságé,
Szilágyi elvtársé is. Minden 
fontosabb ügyben, ami a szö­
vetkezet életét befolyásolja, a 
szövetkezet tagságának, a köz­
gyűlésnek kell dönteni, s a 
közgyűlés határozata szierint 
kell az elnökinek a szövetkezet.

ügyeit, intézni. Erre már a köz­
ségi párt-végrehajtóbizottsag 
figyelmeztette Szilágyi elvtár­
sit. Javított is Szilágyi elv­
társ. azonban még mindig elő­
fordul, hogy megsérti a szö­
vetkezeti demokráciát és a 
tagság megkérdezése nélkül 
cselekszik nagyobb ügyekben 
is.

Mi hisszük, hogy Szilágyi 
elvtárs vezetésével a tagság 
rövid idő alatt gazdaggá teszi 
a nyíracsádi Új Élet Termelő­
szövetkezetet.

Csomós Mihál,yné

Iparművészeti kiállítást rendeznek Debrecenben

c/Z ijeszt ioái
UTOLSÓ NAPJA

A budapesti Váci utcában

Június 10-405 18-ig rendez- nyíló iparművészeti kiállítás­
iak meg Debrecenben az Ady ra. amelyet az Ady Endre mű - 
Endre művelődési otthonban velödési otthonban rendeznek 
az ötvösművészeti kiállítást meg.
iparművészeti főiskolai haliga- -■ ..v_ .v ,.__
tok munkáiból. A kiállításit a J 
közönség nagy érdeklődéssel I 
látogatta. Nagy sikere volt >
Szabó János igen szép kivitelű } 
rekeszzománcos dobozainak és I 
tűinek, melynek elkészítése I 
■gén sok időt. és nagy szakér- J 
to1 met igényel. Szép volt Ja- 1 
ttestiíco. János ezüstből készült | 
vitorlásba] vitrindísze. Meg- 5 lévő újvárosháza tanácskozá- 
tiyerte a közönség tetszését Pé- I sí termiében értek véget a 
rí József vörös- és sárgarézéi- I tíznapos színházi fesztivál 
zenált ham-utálja. és a asoodl- í utolsó altkordjai. A „színész- 
kus tál. nagy tetszést aratott í parlament“ tanácskozásán ott. 
vörösréz vázája is, melyen I kavargóit mai színházi éle­
ké eben egy szüreti .telenet van \ tünk minden aktuális problé- 
ábi-ázolva; < mája. A vidéki színész* fö-

. ...._,, . „ j. I városba vágyakozása, lakás-A kiállítást látogató közön- I „ ,,I viszonyai. az a lehetőség, 
ség kérésé, hogy készítsenek í amj a rádió, a film révén a 
az iparművészek miinél több és I budapesti színész helyzetét 
minél szebb ötvösmunkát. Az I csábítóvá teszi a Debrecen- 
, , „ , ... ., ; ben, Pécsett, vagy Kecskemé-Ady Endre népművelési ott- í játszó sz”4zévei szem-
non művészeti dolgozol pemg I ben _ összefonódott, a rendezé- 
arra kérik a fiatal iparművé- * si és darabválasztási problé- 
szeket. nevezzenek be minél , máklkal, az elszerződések kér-

I désével. És minden felvetődött 
l kérdésben átragyogott a szín- 
' házak ünnepi hete elóadásá-

Inajk művészi sikere.
EZ A SIKER aranyozta be 

z a debieceni színészek fővá-

Irosi napjait. A szenvedélye­
sen felvetett problémákra pe- 
z dig megnyugtató választ

1 adott Both Bélának a Nép­
művelési Minisztérium szin- 

Z házművészeti osztályának ve-

Izetője:
— A vidéki színházak sze- 

z replése a magyar színjátszás 
i ünnepi hetén ezúttal is több 
I eredményt mutató előadást, I érdekes kísérletezést, bátor ren- 
í dezői kezdeményezést hozott.

IElég ezzel kapcsolatban a deb­
receni Csokonai Színház „Az 
z éjjeli menedékhely“ előadásá- 

HírriPI’lPnfjS * ö 1 új felfogású rendezéséle,

Z busára, vagy a miskolciak An-

A jugoszláv sxövetkexeti mozgalomról
1956 elején Jugoszláviában 

több mint 6500 fogyasztási és 
értékesítő szövetkezet, műkö­
dött, több mint 2 millió taggal.

Ezenkívül 896 mezőgazdasági 
termelőszövetkezet, is van az 
országban,

Nagy érdeklődés a ruházati kiállítás es vasár iránt
A Ruházati Bolt 10-es szá­

mú üzletének bejáratánál pén­
tek óta egy színes. ízléses ki­
vitelű „kapualj“ — a dekora­
tőrök kezemunkája — hívja 
fel a járó-kelőik figyelmét a 
nyári kiállításra és vásárra. A 
kiállítás megnyitása óla sok 
százan felkeresték az üzletet.

Belépve a hívogató bejára­
ton, az érdeklődő szeme elé 
forgalmas, eleven kép tárul. 
Mindenekelőtt az ízléses el­
rendezésben kiállított áruk 
vonzzák az embert, s alia akad 
itt valaki, aki ne nézné meg 
alaposan a különböző színbei) 
és mintában pompázó karton, 
flokkon. emprímé, piké, al pe­
ri és egyéb anyagokat. A ki­
állított pamut méteráruk nem­
csak finom színeiben, igényes 
mintáiban és minőségében, ha­
nem árában is megnyerték a 
vásárló közönség tetszését.

Miután a látogatók megte­
kintették a kiállított anyago­
kat. a nylon fehérneműket, női 
és férfi divatcikkeket, a kü­
lönböző osztályokra szélednek, 
ahol a mái' kiválasztott anya­
got kérik megvételre.

Egy fiatal pár lépett a pa­
mut méteráru osztály pultja 
elé. Csonka Erzsébet eladónő. 
kiváló dolgozó, pillanatok alatt 
teríti eléjük a kívánt árukai. 
Ez is tetszik ... az is .... a 
harmadikból pedig jó lenne 
egy pongyola. Csonka Erzsé­
bet fürge mozdulatokkal méri 
a kívánt, mennyiséget. Pár 
perc és az áru Kovács Jánosné 
tulajdonába kerül. A figyel­
mes eladó azt is közli a vevők­
kel. hogy a megvásárolt 
anyaghoz a modellt is kivá­
laszthatják az áruházban. Ko­
vács Jánosnét. akii egyébként 
Balkánybó] jött be Debrecen­
be vásárolni, néhány perc 
múlva már Gyimesi Etelkánál. 
— a bolt másik dolgozójánál 
találjuk —, aki előzékenyen 
mutatja a legszebb ruhamo-

széből több példány aii ren­
delkezésére. s így a vásárló 
azonnal meg is kapja az Ízlé­
sének legjobban megfelelőt: 
Aki viszont olyan modellt vá­
laszt ki. amelyikből már el­
fogyott a készlet, az erre a 
célra rendszeresített füzeibe 
beírja' nevét és címét s a Ru­
házati Bolt a kiválasztott mo­
dellt rövid időn belül díjmen­
tesen elküldi.

Bereuest Zsuzsa Hajdúhad- 
ház, Rákóczi Erzsébet Téglás, 
Salánki Lászlóné, ihász Éva, 
Kiss Anna Debrecen címére 
tegnap már feladták a megje­
lölt modelleket.

A kiállítást a Ruházati Bolt 
csak a 10-es üzletben rendezte 
meg, viszont vásár mind a 26 
boltban van, s ez üzletek 
mindegyikében szép és ízléses 
árut vásárolhatnak a dolgozók. 
A 10-es bolt ajtajánál elhelye­
zett kis ladikéban egyre na­
gyobb számban gyűlnek a vé­
leménykutató lapok. A leg­
több látogató felírta e lapra 
azt a kívánságát, hogy ilyen 
kiállítást minden évszakban 
rendezzenek. Sokan nyilatkoz­
taik elismerőleg az áruk ízlé­
ses elrendezéséről s nem utolsó­
sorban a finom színekben kap­
ható flokkon, karton és alperi 
anyagokról.

A forgalom szombaton a dé­
li órákban szinte tetőfokára há­
gott. Az eladókat tömegesen 
keresték fel a vásárlók, s fő­
leg a kiállított nyári anyagok, 
olcsó blúzok iránt nyilvánult 
meg nagy érdeklődés. A vá­
sár első napján a bolt 122 szá­
zalékra teljesítette előirány­
zott tervét. A bolt a nagy ér­
deklődésre való tekintene! va­
sárnap délelőt 9—1 óráig és 
délután 5—9 óráig nyitva tart, 
hogy minél több dolgozo te­
kinthesse meg a kiállítást s 
vásárolhasson a nyári vásáron. 
A ruházati kiállítás és vásár

delieket. A -modellek nagy ré- egyébként június :25-ig tart.

30 vagon export zöldhagymát szállítottak 
a megyéből Csehszlovákiába

Országosan is közismert, 
hog)r Haidúhadház és Téglás 
az egyik legnagyobb káposzta­
termelő vidék. A két község 
lakói azon töprengenek, ho­
gyan lehetne ezen a vidéken 
zöldhagymát is te íme 1 ni. 1953- 
ban meg is ind lit Hadházon 
és Tégláson a szerződéses 
hagymatermelés. Az első évben 
nehezen ment. De ma már 50 
holdon termelnek. Exportra is 
szállítanak, A napokban küld­
tek 30 vagon zöldhagymát 
Csehszlovák! ába.
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többen szeptemberben meg-

rßmLCSKEY 
ZSUZSA

e!öa dóművésznő vendég-
fellépte Június 19-én, ma 

és 20-án, szerdán

Nagyerdei
Vigadóban

június 21-én, csütörtökön a

Szabadság
Étteremben

Feltétlen hallgassa meg!

tigone előadására rám itatnom,
AZ ÁTSZERVEZÉS kérdé­

se minden évben felkavarja 
bizonyos mértékig a színházi 
életei. Ez történt az idén is, és 
sok igazság van abban a meg­
állapításban, hogy általában 
későre marad az átszervezés s 
ennék következtében színé­
szeink megérdemelt nyári sza­
badsága gyakran nem pihenés­
sel, hanem izgalmakkal, nyug­
talansággal kezdődik. Ki hol 
lesz? Jogos aggodalom csendül 
ki abból a megjegyzésből is, 
hogy a vidéki színházakból 
túlzottan nagy az elkívánko- 
zás. a Budapest felé való 
áramlás és ez vidéki színhá­
zaink színvonalának fenntar­
tását. veszélyezteti. Ugyanak­
kor ez azért is veszélyes, mert 
a fővárosi színházak nem ké­
pesek felszívni és. megfelelően 
foglalkoztatni mindazokat, 
akik B jdapestre jönnek. Ta­
nulságként levontuk a jövőre, 
hogy tervszerűbben, alaposab­
ban előkészített munkára van 
szükség. A törekvést erre vo­
natkozólag máris jelzi, hogy 
az az igazgatósági értekezlet, 
mely először vitatta meg a 
színészek áthelyezését, a múlt 
évhez képest az idén heteikkel 
előbb zajlott le. .Minden re­
mény megvan arija, hogy az 
áthelyezések, helyváltoztatá­
sok az idén június végére be­
fejeződnek. A vidéki színészek 
fizetésének rendezésére is 
megtörténik az intézkedés.

— Az átszervezés korántsem

Csak a legszükségszerübbekre. 
legkézen fekvőbbekre szorítko­
zik. Régi kívánságokat is tel­
jesítünk a színházak profilíro 
zása kapcsgn. Aránylag cse­
kély a változás a színházak 
vezetőinek személyében is. 
Persze a hullámverés az ilyen 
kismértékű átszervezéseknél 
is jelentkezik, színészeinket 
érthetően nyugtalanítja, ha 
nem tudják ki lesz az, akitől 
a következő évi szerződéseket 
várhatják és ha a vezetők sze­
mélyét illetően újabb és újabb 
kombinációk merülnek fel, ez 
csak növeli nyugtalanságukat. 
De az egészséges megoldást 
nem segíti elő a szenvedélyek 
hullámzása. Jövőre nem lesz 
kevesebb színészünk állandó 
szerződésben, mint a elmúlt 
évben, sőt vidéki viszonylat­
ban növekszik a színházaknál 
szerződésbe kerülő művészek 
száma, a fővárosi színészek 
számának némi csökkentésé­
vel szemben. Jól tudjuk, hogy 
a vidéki színjátszás körülmé­
nyei ma még sok tekintetben 
hátrányosabbak a budapesti­
nél és ez is hozájárj] színé­
szeink fővárosba kívánkozásá- 
hoz. Sokat lehet azonban tenni 
vidéki színészeink körülmé­
nyeinek megjavítása terén. Vi­
déki városaink közönsége a 
tanácsok segítségével vonzób­
bá teheti színészeink életét. 
Ennek meg is kell történnie 
egész vidéki színjátszásunk 
érdekében, melynek jelentősé­
ge többek között lemérhető 
színházaink ünnepi, hetének 
előadásaiból, melyekben ép­
pen ezekben a napokban gyö­
nyörködhettünk valameny- 
myien.
KŐMŰVES SÁNDOR, a Ma­

dách Színház kitűnő művésze,,
jelent mértéktelen változást! aki Horváth Árpád színigazga-

tása idején évekig voit a deb­
receni Csokonai Színház tag­
ja, a következőiket nyilatkozta:

— Attól függetlenül, hogy 
nekem nagyon tetszett a deb­
receni színészek előadása, a 
rendezés, a díszletek, a kitűnő 
együttes teljesítménye, jélék- 
felfogása, a kialakulóban le­
vő debreceni játékstílus, mégis 
azt mondom, hogy nem tudok 
mint boncolgató kritikus hoz­
zászólni ehhez a. művészi tel­
jesítményihez, mert nem tudok 
objektív lenni. Ne lokálpatrio­
tizmusból, nem azért, mert 
most éppen mi is játsszuk Gor­
kij darabját, hogy magam is 
egyik szereplője vagyok az 
együttesnek. Ellenkezőleg. 
Azért, mert én húsz eszten­
deig vojtam színész vidé­
ken és elöntött az öröm, ami­
kor ezt a hatalmas emelkedést 
láttam, ami a Csokonai Szín­
ház együttesének teljesítmé­
nyében megnyilvánult. Nem 
telietek róla, de nem tudók bí­
rál gatni, csak örül ni tudok, 
lelkesedni és nagy szeretetet 
érezni, hogy ide fejlődtek vi­
déki színészeink.

VERSÉNYI IDA, a Főváro­
si Opevettszínház rendezője, 
aki szintén a debreceni Cso­
konai Színháztól indult el, 
hasonló nagy elismeréssel be­
szélt.

— Éwől-évTe lemérhető fej­
lődés mutatkozik a Csokonai 
Színház tagjainak játékában. 
Es ez feladatvállalásukban is 
tükröződik. Nagyon imponáló, 
szép feladat volt az Éjjeli me­
nedékhelyt évtizedet meghala­
dó szünet után, új értelmezés­
ben, bátor, újszerű rendezés­
ben. az író mondani valójához 
egészen köreljutva előadni. A 
debreceni színjátszás ezen a 
fesztiválon is méltóan szerepelt

Ha a Hajdú-Blhar megyei 
Mezőgazdasági Termékeket 
Értékesítő Szövetkezeti Köz­
pont és a Hajdúhadházi Föld­
művesszövetkezet a jövőben 
még szervezettebben fogja 
megoldani a felvásárlást és az 
export szállításokat, akkor a 
termelési kedv, ami Hajdúhad- 
házcm és Tégláson tapasztal­
ható, elő fogja segíteni azt, 
hogy a két község nemcsak 
káposzta termeléséről, de
hagyma termeléséről is hí ressé 
válik.

eddigi sikereihez. Szinte azt. 
mondhatnám: megszűnt vidé­
ki színház lenni és színvonal­
ban fővárosivá vált.

TÉRI ÁRPÁD, a Csokonai 
Színház igazgatója a fesztivál 
vitájában javasolta, hogy a 
fesztivál új formájában a Pá­
rizsban meginduló nemzetek 
színháza mintájára a főváros­
ban létesítsünk egy vidékiek 
színházát, melyben minden hó­
napban más vidéki város szín­
házegyüttese játszana. A vidé­
ki színészeit és fővárosi színé­
szek fizetése közötti különbség 
kiegyenlítésére indítványozta, 
hogy állapítsanak meg vidéki 
pótdíjat, melyben a színész ad­
dig részesül, amíg vidéki szín­
társulatnál működik. Rámuta­
tott arra, hogy a vidék legjobb 
rendezői elszegődtek Budapest­
re. ahol pedig annyi a rende­
ző, hogy egy-egy rendezőre 
nem egészen (két előadás meg­
rendezése jut.

Indítványozta, hogy a ren­
dezőiknél állapítsák meg 2—4 
rendezésben az évi normát és 
ha ezt budapesti színháznál 
nem tudja teljesíteni, úgy vi­
déken egészítse ki a rendező. 
A vidéki színészek lakásren­
dezésének megoldására java­
solta, hogy az ötéves tervben a 
vidéki városok építsenek szí­
nészek házát bölcsődével, kul­
túrteremmel, két-, háromszo­
bás lakásokkal. Téri Árpád ja­
vaslatait nagy tetszéssel fo­
gadta a szinészplémim.

A „színészparlament“ szonv- 
baton este befejezte ülését. 
Megvitatták a tíznapos feszti-1 
vál tanulságait és a leszűrt 
tanulságok segítségével indul1 
nalk el színészeink az elköveti 
kező feladatok megoldására.

Kiss Istaál

'
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Vereséggel fejezte be a tavaszi idényt a 0. törekvés
Miskolci Törekvés—D. Törekvés 2:0 (0:0)

Vasárnap a tavaszi idény utolsó 
bajnoki mérkőzését játszotta a D. 
Törekvés Ezúttal a Miskolci Törek­
vés el Jen. Kikapott a csapat. Hiába 
volt a védelemben Dohíán a me­
zőny legjobbja, hiába védett jól Papp 
1,, csak az .első félidőt sikerült gól 
nélkül megúszni. A támadósor ezen 
a mérkőzésen bosszantóan ered­
ménytelen volt, nem tudták tartani 
labdát — különösen a második já­
tékrészben, s gy történt, hogy a 
miskolci támadók kétszer is ered­
ményesen törték át a D. Törekvés 
védelmét. Előbb Fekete II., majd 
Fekete I. juttatta. Papp kapujába a 
labdát . és kialakult a 2:0-ás vég­
eredmény. A "D. Törekvésből Fekete 
a befejezés előtt nyolc perccel a 
kiállítás sorsára jutott — durva já­
tékért.

A D. Törekvés e tavaszi szereplé­
se jobb, mint 1955-ben volt. Akkor 
így nézett ki a D Törekvés helyzete 
a tabellán.
W. D. Törekvés 15 3 6 6 12:14 12 

- Ebben 'az évben hatszor győzött a 
csapát, négyszer döntetlent ért el, 
óiig • öt esetben vereséget szenvedett 
sj'16 pontot szerzett az együttes. Ez 
az eredmény valamivel jobb az 50 
százaléknál. A tavalyi szereplésnél 
idei, jobb erdménriyel nem Jehet. a 
D. Törekvés megelégedett, hiszen a 
sok ezer szurkoló tanúja volt azok­
nak az összecsapásoknak, amikor 
oontót, vagy pontokat vesztett 
a csapat akkor is, amikor 
győzhetett volna. Még több szív és 
lelkesedés, a támadósor gólképes­

ségének .fokozása szükséges, hogy 
az őszi idényben .még szebb ered­
mények szülessenek.

(Fiilep)
...... . „ ... * —>• ..••• •

Miskolci Törekvés—9. Törekvés 2:0 
(0:0). D. Törekvés: Papp. I, — Csat­
lós. Domán, Deák — Simonyi, .Móré 
— Komlóssy, Zilahi, Fekete, Csül- 
lógh, Papp II.

*
Az NB It. Keleti csoportjának 

többi eredménye: Diósgyőri Vasas- 
kecskeméti Dózsa 1:1, Szolnoki Tö- 
rekxés—Bp. Vörös Meteor. 4:0, 
Vörös Lobogó KISTEXJ—Gö­
döllői Dózsa 2:1, Békéscsabai 
Építők—Salgótarjáni Vasas 2:1, Pe- 
recesi Bányász—Ózdi Vasas 4:0, Bp. 
Törekvés—Nagybátor.yi Bányász 6:0, 
Bp. Spartakusz—Egri Bástya 4:1.

A bajnokság állása a tavaszi 
forduló után:

1. Kecskemét 15 8 7 — 21: 7 23
2. K7ST.EXT .15 10 3 2 39:17 23
3. Bp. Törekvés 15 9 4 27:11 22
4. Bp. Spartacus 15 8 " 1 29:18
b. Diósgyőr 15 9 3, 3 41:18 21
fi-7. D. Törekvés 15 6 4 5 20:16 16
6-7. Szolnok 15 6 .4 5 30:24 16
8. Békéscsaba 15 5 3 7 16:18 13
9, Miskolc 15 4 .6 13:17 13
ÍO/Ózdi Aasas 15 3 6 6 15:22 12
11. Gödöllő 15 3 6 6 11:21 12
2. Nagybátonv 15 4 3 8 22:34 11
3. Salg Vasas 15 3 4 8 16:20 10
4. Pereces 15 4 1 10 20:35 9
5. Bp, V. .Meteor 15 3 3 .9 11:24 9
6. Ege 15 2 4 9 19:48 8

Második helyen 
a Püspökladányi Törekvés

vereséget szenvedett berett youjfaluban a hajehmanasi
TRA KTOR
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Amikor még 1:0-ra vezetett: a Meteor a Bástya ellen. Egy Meteor 
támadás vegén, nagy tömörülésben kapu fölé került a 'abda

Ä vidéki súlyemelők versenyén 
D, Honvéd versenyzői szerepellek 

legjobban
Vasárnap Debrecenben bonyo- 

Itíóiták le a legjobb vidéki súly­
emelő óimért kiírt versenyt. A 
küzdelem gyors ég gördülékeny 
lebonyolításáért a rendé:«) D. 
Honvédőt és a versenybírákat il­
lesse díoséret. E súlyemelő ver­
senyen szép' eredmények szület­
tek. Legjobb eredményt Veress 
Győző, a D. Honvéd versenyzője 
érte el, aki a könnyűsúlyban az 
összetettben 317,5 kg-al tiérte az 
érdemes sportolói szintet. Ugyanő 
nyomásban (97,5) és szakításban 
(97,5) új megyei csúcsot ért el. 
Kiemelkedő - volt -a- ■ tatabányai. 
Muszka eredménye is, aki szintén 
a könnyúsúlyban indult 3)25 
kg-al szántén elérte az érdemes 
eportolói szintet. A D. Honvéd if­
júsági versenyzője, Tóth a pehely­
súlyban, nyomásiban (67,5) új 
megyei csúcsot állított fel.

A részvevő 85 súlyemelő közit 
a D. Honvéd versenyziöi b:zo mvl- 
tak legeredményesebbeknek. A 
felnőtt versenyzői öt, ifjúsági 
súlyemelői pedig három súlycso­
portban nyerték el a 'egjobb vi­
déki súlyemelő címet. Fejlődik a 
súlyom el ő&port a Hajdú- Bihar me­
gyei Nagyrábé és Nádudvar köz­
ségekben. ahonnan az ifjúsági 
Gidai (Nádudvar) és Juhász (Nád­

udvar) súly csoportgyőztesek tet­
ték, míg többen mások értékes 
helyezéseket értek el.

Eredmények. Felnőttek. Lég; 1. 
Tőkés (D. Honvéd) 195 kg. Pe­
hely: 1. Máté (D. Honvéd) 255 kg, 
2. Balogh (D. Honvéd) 250 kg, 3. 
Mayer (D. Honvéd) 242,5 kg. 
Könnyű: 1. Veress (D. Honvéd)
317.5 kg, 2. H úszik a (Tatabányai 
Bányász) 312,5 kg, 3. Balogh (D. 
Honvéd) 275 kg. Váltó: .1 K-atkó 
(D. Honvéd) 280 kg. Közép: í. Be- 
hallk (D. Honvéd) 302,5 kg. Fél­
nehéz : 1. Vargaj' (Tatabanya) 317,5 
kg, 2. Makó (D "Honvéd)- ‘.vB'o "kg." 
Nehéz; 1. Papp (Diósgyőri Vasas)
322.5 kg’ 3. Molnár (D. Honvéd) 
265 kg.

Ifjúságiak. Lepke: 1. Veréb 
(Szolnoki Traktor)- 170 Kg. Lég: 
1. Gidai (Nádudvari Bányász) 180 
kg. Pehely: 1.. Tóth (D. Honvéd) 
212 5 kg, 2. Szendi (Nádudvari 
Bányász) .182,5 kg. Könnyű: 1. 
Beck (D. Honvéd) 217,5 kg. Kis- 
vákó: 1 Baji (Perecesi' Bányász) 
310 kg, 2. Lengyel (Nádudvari 
Bányász) 185 kg. Kisközép: 
Juhász (Nádudvari Bányász) 245 
kg. Közép: i: Tör,iái (D; Honvéd)
252.5 kg. Félnehéz; l..FógM (D. 
Honvéd) 237,5 kg.

Öt hoz fii két debreceni csapat 
jutott tovább a kézilabda MNK-ban
A kézilabda kispályás Magyar 

!Népíközrt.ársasági Kupa első orszá- 
igce fordulóját vasárnap rendez- 
télíc. Debrecenben öt helybeli csa­
pat lépett, pályára 8 mindössze 
dsalk .kettő — a D. Vasas férfi és 
a D. Bástya női — szerzett jogot 
Ia tovább jutásra. Eredmények.

Férfiak:. Bp. Spartakusz-D 
Dózsa 19:19 (11:9). Fej-fej mei- 
H-et'ti nagy küzdelem. A befejezés 
előtt fél perccel hétméteresböi 
ta Dózsa szerzett, vezetést, de kez­
dés után távoli lövésből egyenií 
tett a budapesti egy ütés s ezzel 
megszerezte a továbbjutást. Az 
utóbbi idők leg izgalmasabb kis­
pályás mérkőzését láttuk. A D. 
Dózsa góljait Lekka 5, G. Nagy 
es Peekó 4—4, Dankó 3. Molnár 
*2 és Ráca dobták. — D. Vasas — 
Dunakeszi Vasas 22:17 (12:4).

Szünet előtti gyors ég eredmé­
nyes játékával nyert a debreceni 
csapat. Góldobók: Földesi 6, 
Szűcs és Eng-i 5—5, Kovádé 3. 
Lipcsei 2 és Örsy. — Elektromos 
— D. Törekvés 21:9 (10:4). Nem­
csak a magassági fölény,, hanem 
a technikai fölény ie a fővárosi", 
csapat erénye volt. A debrece­
niek gó'dobói: Kor csői ai 3, Nagy 
és Halász 2—2,. Murányi és Ko­
vács.

Nők: Újpesti Gyapjú—D. Ki­
nizsi 3:0 (1:0). A debreceniek 
mindhárom gólt szabad dobásból 
kapták. A Kinizsi Adamkó ré­
vén hétméierest hibázott. — A 
D. Bástya — Hódmezővásárhely 
mérkőzés elmaradt, mert a hód­
mezővásárhelyiek nem jelentek 
meg a így a Bástya játék nélkül 
jutott tovább.

A D, TÖREKVÉS
úgy tervezi, hogy csütörtökön 
este fel 7 órakor a Stadionban a 
román NB I. élcsoportjában he­
lyet foglaló Aradi Vörös Lobogd 
együttesét fogadja, barátságos 
mérkőzésre. Ha a mérkőzés létre­
jön, nagytudású csapattal ismer- 
kedhetik meg a debreceni közön­
ség.

RÖVID SPORTHÍREK 
Kőbányai építők —D. Törekvés 

6:4 (4:0). OB I. női nagypályáé 
kézilabda bajnoki mérkőzés. A 
debreceniek góljait Arany dob­
na. — A szegedi nemzetközi mo­
tor kér éjep ár ce s alakipál ya-y erse-
nyen az 500 kem-es kategóriában 
a •' debreceni Lévai második lett 
az osztrák Schenk mögött. — 
Szakszervezetek Megyei Tanácsa 
— Megyei pártbizottság 2:.l. Ba­
rátságos labdarúgó-mérkőzés.
Gólszerzők Érháti és Szabó, illet­
ve Barna. — A megyei ifjúsági 
válogatott figyelmébe. Az eredeti­
től eltérően, szerdán délután há­
romnegyed 2-kor. a nagyáilomá- 
son találkozik a megyei ifjúsági 
válogatóit íabdárúgó-együitö#.

A NEHÉZ DÍJUGRATÁSBAN 
SZATOLA 11. LETT 

A STOCKHOLMI LOVASOLIMPIAN
A Stockholmban lebonyolításra 

került 1 másol imp ián három ma­
gyar lovas versenyző az utolsó 
versenynapon, vasárnap a nehéz 
díjugratásban indul'!'. Somlait és 
Szondit a megengedettnél több 
akadály leverése miatt" kizárták 
a versenyből, mig Szatofa Albert 
Arany óé nevű lovával az 'gén 
artie mezőnyben a 11. helyezést 
érte el.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozok Pártja 

Haidú-Bih«i megyei Bizottsága 
és a megyei tanács lapja 

Szerkeszti: a szerkesztő bizottság. 
Felelős kiadó:

AT MDP Hajdú-Bihar megyei 
párt-végrehajtóbízottsága. 

Szerkesztőség;
Debrecen Tóthfalusi tér 10. 

Kiadóhivatal:
Vörös Hadsereg útja 16. 
Szabadság Lapnyomda.

A megyei, labdarúgó bajnok- 
ágban az elmúlt héten már az 

őszi icj'ény első fordulóját bonyo 
lítobták le. A Püspökladányi Tö- 
r elcvéo nagyszer ü k ü ad e1 emb on
két vállra fekteti e a D.; Építőket és 
a bajnokság második helyére ke­
rült.- Meglepetés, született Be­
rettyóújfaluban, ahol a Hajdúná­
nási Träktor elvérzett. Debrecen­
ben a D. Bástya l:0-ás Vörös Me­
teor vezetés után megfordíiovta a 
mérkőzés, eredményét éa • értékes 
két pontot szerzett. Hajdúszo-bosz- 
tón biztosan győztek a hazaiak a 
D. Közlekedési Törekvés ellen. 
Eredmények.

Püspökladányi Törekvés —D. 
Építők 1:0 (1:0). Hatalmas ira­
mú küzdelemben, a keményebben 
játszó ladánylaknak több gólhely­
zetük is volt, mint az építők­
nek. Igazságos eredmény. Ez a 
találkozó több nézőt is megérde­
melt: volna. Góllövö: Kies. Átla­
gon felüli teljesítményt nyújtot­
tak: Elekes, Kovács (a mezőny 
legjobbja), Nyitrai és Késs, idei­
ve Vozái'i, Szia-bó és Sebestyén. 1. D. Honv. 16 1 1 3 ői 11 25

D. Bástya—D. Vörös Meteor Ladány 16 9 4 3 34 17
2:1 (1:1). A Meteor ka-piishibúból- 3. GÖCS 17 9 4 4 40 23
mái' a-2 első percben vezetéshez; 4. Építők 16 7 6 3 28 16 20
jutott Deák révén, am.it a fél­ D. Hal. 18 9 7 35 23 20
idő vég efelé Törzsök kiegyenlí­ 6. H.n állás Iti 8 4 4 27 13 2,0
tett. A második játékrészben fel­ H.-szob. 16 7 4 :;o 21 19
javult a Bástya ée ‘©mét Tör ások 8. Kin i-zsi 16 6 6 4 26 20 18
révén • megeaerezite a győzi* es 9. D. Vép. 1 6 6 4 6 36 39 46
gólt. A találkozót kétezer főnyi 10. V. Met. 16 6 8 24 23 14
közönség tekintette meg. Jók: 11. Vasas 16 6 8 15 14
doll ősi (a mezőny legjobbja). Sza­ 42. Bástya .16 4 4 8 17 30 12
bó, "Véres, Orbán és Flgula, !l!et- 43. DÖzs-a 15" 4 8 23 28 11
ve Bernáth, Juhász és Csíki. 14. Újfalu 16 3 4 9 ts -17 10

D. Honvéd —Derecske! Traktor 15, Közi. T: 17 1 6 10 17 51 8
3:1 (1:0), A derecskéi Védőik né- 11 ti. Derecske 15 1 4 9 19 42 6

ből kiméi ellen játékot folytattak, 
a D. Honvéd ennek ellenére :® 
biztosan nyert. A gólokat Somo­
gyi, Lengyel és Pió, illetve Tácsik 
(öngól) szerezték. Kitűntek; Len­
gyel és Pió, ill elve Tassy.

Hajdúszoboszlói Spartakusz—- 
D. Közlekedési Törekvés 4:0 (1:0), 
A szoboezlói pálya betiltása óla 
első hazai mérkőzésén a hajclú- 
szoboszlói együttes Németi (2), 
Barbócz T. és Kígyós által szer­
zett gólokkal megérdemelten győ­
zött. Jók: Barbóca II. (a mezőny 
legjobbja), Domokos, illetve Sán­
dor és Tömöri.

Berettyóújfalui FS!< — Hajdúná­
nási Traktor 2:1 (1:1). A tartalé­
kosán kiálló hajdúnánásiak eben 
visszavágtak a tavaszi ‘ idényben 
elszenvedett vereségükért az új­
falunak. Megérdemelten szerez­
ték meg az igen értékes két pon­
tot. G.: Stern és Fuchs, illetve 
Horváth.

A BAJNOKSÁG ÁLLÁSA

A labdarúgó NB í-ben
vasárnap a következő eredmények 
voltak: Bp. Kinizsi—Bp. Vörös Lo­
bogó b:2 (a' Lobogóból Sándort, 
Szolnokot és Kovács I-et kiállítot­
ták), Bp. Vasas—Bp. Dózsa 1:0,
Bp. Honvéd—Tatabányai Bányász 
.2:2, Szombathelyi Törekvés-Dorogi 
Bányász 2:1 Salgótarjáni Bányász- 
Pécsi Dózsa 6:0.

Totónyeremények 
Heten értek el 12 találatot, nye­

reményösszeg egyenként 87 900 Ft, 
o2-en értek el 11 találatot, nyere­

ményösszeg egyénként 4050 Ft,
1982-en értek el 10 találatot, nyere­
ményösszeg egyenként 413t75 Ft.

Vigaszdíjra ezen a héten 410 343 
Ft-ot fordítanak.

A 12 balálatos szelvény: 1, 1, x, 
1, 1, x, 1. '1, 2, .1, x, 2.

BÉCSBEN megnyílt az energia 
világkonferencia V. ülésszaka.
Az ülésszakon Sebestyén János 
vegyipari- és energiaügyi minisz­
terhelyettes vezetésével hivatalos 
magyar delegáció vett részt.

MEYERSON ASSZONY LESZ AZ 
UJ IZRAELI KÜLÜGYMINISZTER

Jeruzsálem (MTI). Az A.FP je­
lentése szerint az izraeli minisz­
tertanács hétfőn délelőtti ülésén 
megadta a felmentést. Mose 5a- 
retnek, aki már vasárnap beje­
lentette, hogy a Ben Gurion mi­
niszterelnökkel támadt nézetelté­
rések miatt lemond a külügymi­
niszteri tisztségről, A londoni 
•rádió értesülése szerint Mose Sá­
rét utóda Golda Meyerson asz- 
szony, Izrael jelenlegi munka­
ügyi minisztere lösz.

színházi műsor
Az évad utolsó előadásai:

Ma és szerdán 8-kor Csárdás- 
királynő. Utolsó előadásoki 

Ka mara e I őa d ásc k 
ez Ady Endre Kultúr otthonban 
(Vörös Hadsereg útja 28. I. em.) 
csütörtökön, pénteken, szomba­
ton és vasárnap 8-kor Mandra­
gora. Csak 46 éven felülieknek!

Az 1955 — 56. évi idényre vál­
tott szelvénybérletek a fenti elő­
adásokon még beválthatók, ké­
sőbb érvényüket vesztik!

Tájelőadások
Hajdú-Biharban: Ma Hajdúsao-
b oszlón: N ászutazás.

APRÓHIRDETÉSEK
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LEGÚJABB típusú, szép, fehér, 
mély gyermekkocsi, kerti garni­
túra eladó. Simonffy 12. I. ajtó.

VILÁGOS keményfa háló el­
adó.. Me'szena u. 2.

ELADÓ kisebb épülethez fa­
anyag, elszállítását fizetem. Agár­
di utca 11. Ajtó 3.

VIZSGA JEGYZETÉT, kérvényét, 
dolgozatát írógépen leírom. Ság- 
vári' utca 8. Félemelet 4.

KÜLÖN BEJÁRATÚ bútorozott 
szoba kiadó értelmiségi férfinak. 
Érdeklődni 5 után. Szabadság útja 
93.

TERMÉSZETES méh rajok el­
adók. Pocsa-j, Petőfi Sándor u. 
64.

ELADÓ festett ruhásszekrény 
és széleaett colos nyárfád eszka. 
Klapka 46. Kováts.

TŰZIFA kapható mázsánként 
60 forintért. Nyíl u. 81. Szíjártó­
nál.

GYERMEKKOCSI fehér, mély, 
rendelésre készült, igényesnek el­
adó. Halköz 4. Házfelügyelő.

ELADÓ Köntöskor t, Bezerédi 
21. számú pöszmétés. Honvéd u. 
32 .

ELCSERÉLEM nagy szoba, 
konyhámat' kis szoba, konyha, 
spéizosér-t. Széchenyi 18. I. ajtó.

KOSSUTH ée Békevilág köny­
vet megvételre keresek. Dr. 
Hegyaljai. Sinai 33.

ELADÓK ajtók, nagy láda,' für­
dőkád, ágy. M esze na u. 6.

BEKÖLTÖZHETŐ 3 szoba, kony­
hád családi ház eladó. Sipos utca 
4.

SINGER, süllyesztöa női príma 
varrógép eladó. Simonffy 59.

MONOSTORPÁLYI út, Külső 60. 
ez. ház sürgősén eladó. Két szo­
ba, konyha, kamara, istálló, la­
kómentes, azonnal beköltözhető.

EGY négy-hatszemélyes hasz­
nált sátrat veszek. Bárány gyógy­
szerész, Vámosipérce. ÁH

Debreceni

Köztisztasági
Vállalat útfenntartó szak­
munkásokat, kövezőket. 
aszfaltozó két, segédmun­
kásokat, kocsisokat, rako­
dómunkásokat, 25 főt azon­
nali belépésre felvesz 
Debrecen, Vörös Hadsereg 

útja 43.

HÍREK
Ülést tartott a Hazafias Népfront 

városi bizottságénak elnöksége
és a békemozgalommai kap* 
csolatos egyesülő-gyűlés prog­
ramját. Az elnökség elhatá­
rozta, högy az • egyésülá-gyű^ 
lést június 25-én tartják meg.

A Hazafias Népfront debre­
ceni városi bizottságának el­
nöksége, Ben esik István aka­
démiád igazgató elnökletével 
(hétfőn délután ülést tartott. 
Megbeszélték az MNDSZ-szel

VÁRHATÓ IDŐ­
JÁRÁS: Változó fel­
hőzet, tcbbfe’é eső, 
he lyoniként zivatar. 
Mérsékelt, időnként 
élénk ebb szél A 
hőmérséklet alig 
változik. Legmaga­
sabb nappali hőmér­
séklet 21 — 24 fok 
közö-tit.

HRUSCSOV és Bulganyi« elv­
társak táviratot intéztek U Mű­
höz, volt búr mai miniszterelnök­
höz abból az alkalomból, hogy 
U Nu erőfeszítéseit a továbbiak­
ban az antifasiszta népi szabad­
ságliga elnöki tisztjében összpon­
tosítja. Táviratukban tiszteletüket 
fejezik ki és sok sikert kívánnak 
U Nu tevékenységéhez.

HATÁREGYEZMÉNY aláírásával 
Szófiában véget értek a bolgár és 
jugoszláv küldöttség tárgyalásai.

A NYUGAT-NÉMETORSZÁGI 
Miit en-bergbe n vasár nap m egal a - 
koil't azi úgyneveaett német- szo­
cialista unió. Az új politikai párt 
elnöke: Otto Straeser, Hitler
„nemzeti szocialista’‘ pártjának 
egykori alvezére, aki eleinte nagy 
szerepet játszott a náci mozga­
lomban,. de utóbb összekülönbö-. 
zött Hitlerrel és Kanadába emig­
rált. Strasser 1955 tavaszán *3 
bonni kormány engedélyével tért 
vissza Nyugat-Németországba.

MAX R El MANN elvtárs, a Né­
met Kommunista Párt vezetősé­
gének első titkára, a német de­
mokratikus rádiónak adott nyi­
latkozatában azt javasolta: ala­
kítsanak kezdeményező bizottsá­
got a hadkötelezettség Nyugat-Né- 
metországban tervezett beveze­
tése kérdésében tartandó nép­
szavazás előkészítésére.

138 EZER forintos költséggel 
új kutat építenek Sánándon. A 
kút megépítésével az iskola, óvo­
da, de egyben a község jobb víz­
ellátásának problémája oldódik 
meg.

AZ ELSŐ VILÁGHÁBORÚBAN 
lezajlott verduni csata, amelyben 
400 000 francia és valamivel több 
német katona esett el — negy­
venedik évfordulója alkalmából 
a francia volt frontharcosok tíz­
ezreinek részvételével nagysza­
bású emlőkünnepséget tartottak 
Verdunben, Az, ünnepségen a 
kormány több ‘tagjával együtt 
megjelent René Loty köztársaság: 
elnök is. aki beszédet mondott.

HEVESI GERGELY 73 éves ko­
rában elhunyt. Temetése kedden 
du. fél 3 órakor lesz, a Köztemető 
diszrava t alozój ából.

A VÁCI FORTE Fo tőkém iái Vál­
lalat rövidesen újabb gyártmány, 
nyal bővíti a fotópapírok válaszr 
tékát. A közeljövőben forgalom* 
ba kerül a epeciá! nagyító papír, 
amely különleges nagyilásokhoz? 
használható.

FOGADÓÓRÁK: Ma . délután 6 
rrr-or Klein Hennán én ("k vir ősi 
Sándorné a megyei bíróságon 
(Széchenyi utca), • Gfctye György. 
Laboncz András Saabarlsá.g útja 
26., földszint 7-ea szoba. 6 óra­
kor: Szabó István Mester u. 22. 
szám a’att fogadóórát tart. 20-án 
délelőtt 10 órákor Katona Ilona, 
tart fogftdóór^t - a megy ei ■ tanács- 
háza I.'emelet 101. számú "helyi­
ségéiben

SÉTA BUBGPESIEH
A TTIT Hajdú Bihar ne. 

gyei szervezete társas utazást 
szervez nagyobb budapesti 
üzemek megtekintésére. Indu­
lás július 12-én, visszautazás 
július 15-én. A tenntartózko- 
dás ideje alatt a részvevők a 
következő üzemeket látogat­
hatják - meg: Központi Fizikai 
Kutató (Atomkutató) Intézet. 
Egyesült Izzó, Goldberger 'tex­
tilfestő, Kőbányai Sörgyár. 
Részvételi díj: útiköltség, szál­
lás és élelmezés együttesen 
150 forint. Mivel ezeket a ked­
vezményeket csak 50 fő szá­
már tudjuk biztosítani, a 
részvételi jegyeket a jelentke­
zés sorrendjében adjuk ki Je­
lentkezni lehet a TTIT Titkár­
ságán (Arany ,1. u. 1/b) jú­
nius 19-től 23-ig, mindennap 
délelőtt fél 9-től délután 5 
óráig, szombaton déli 1 óráig.

HAJbOBöSZöBMísNYBH.'! befe­
jeződött a haj'hhónápog traktoros 
gépés-ziképzö tanfolyam. .Gépállo­
mások dolgozói 'tanulták itt meg 
az erőgépek és kombájnok vezeté­
sét és szerelését. A " szakiskolát 
végzett gépállomási dolgozók 
ezen a; nyáron már részt vesznek 
a kombájn mail való aratásiban.

MA DeLUTÄjN 6 órakor Knöp- 
•'er József és dr. Királyi Gyula ,e 
Leány utcai iskolában,. 7 órakor 
Hegedűs Jánosné és-Balázs Z:-.i-g- 
m-ond a Szabadság-telepi MDP 
helyiségében tanácstagi beszámo­
lót tart.

PVC~ből készült csontváz 
a TTIT kiállításán

Nagy érdeklődésre tart szá­
mot a kiállítás, melyet „Ké­
pek az élők világából1' címen, 
a TTIT rendez. A 'kiállítás tu­
lajdonképpen két részből áll: 
„Az állatvilág törzsfája“ és 
„Az ember szervezete“ részek­
ből. A magyarázó nagy fali 
táblák mellett több állatfajt, 
szervi berendezéseket láthat­
nak az érdeklődők. Külön ér­
dekessége a kiállításnak a 
PVC-ből készült csontváz, 
emberi agy, és fej keresztmet­
szet, melyek külföldön is igen 
keresett szemléltető eszközök. 
A kiállítás Debrecenben 19 
—‘20-án, kedden, szerdán d. u. 
3—7 óra között tekinthető 
meg a Maróthi György Taní­
tóképzőben (Színház-átjáró). 
Minden d. u. 6 órakor a kiállí­
tás színhelyén „Az állatvilág“, 
„Az élet nyomában“, „A szív“, 
„Vadak az árban“ és „A voro-

MOZI MŰSOR
VÍG fél 4, 6 ée negye-d 9 óra­

kor: Idegen tollak. — BÉKE dél­
előtt fél ilO, fél 12 ée fái 2 óra­
kor: Idegen tollak. Délután fél 4, 
6 ée negyed 9 óraikor: Páncélos 
dandár. — METEOR fél 3, 5 és 
negyed 8 órakor: Idegen tollak.
— IFJÚSÁGI háromnegyed A. 6 
és 8 órakor: A kútibaesett kérő.
— BOCSKAI 7 órakor: Csavargó. 
Közkívánatra! — MÓRICZ ZSIG- 
MOND 7 órakor: Eltűnnek a kí­
sértetek. — STADION KERT 9 
órakor: Páncélos dandár. — PE­
TŐFI KERT 9 órakor: A 45-ös 
körzet nem válaszol. —- METEOR 
KERT 9 órakor: Idegen tollak.

Népnevelő mozik műsora;
Csapókért I.: Csavargó. — Pos­

tás otthon: Csavargó. — Szociá­
lis otthon: őserdő fogatai. — Jó- 
aeef’ Attila-telep: Vízikereszt, vagy 
amit akartok.

nyezsi vadaskert“ című' fil­
meket mutatják be. 20-1. után 
a kiállítás a megye több köz­
ségében és városában is bemu­
tatásra 'kerül.

Munkásokat keresnek
A DEBRECENI Gondüloceapágy­

gyár keixes olyan gépjavító la­
katosokat, akik különösképpen a 
hidraulikus szerszámgépek javí­
tásában nagy szakmai gyakorlat­
tal rendelkeznek. Esetleges !■©- 
költözködésnél lakásjuttatásról 
személyes megbeszélés alkalmává" 
adunk felvilágosítást. Értesítést 
•kérünk a Debreceni Gördülö- 
csapágygyár személyzeti osztá­
lyára. Debrecen, Széchenyi utca 
59. szám.

RAKODÓMUNKÁSOKAT azon­
nali belépésre felvesz a Hűtőipari 
Vállalat.

GYAKORLOTT kötönőkot, nor- 
végmintájű exportkesztyü kötésé­
re állandó munkára " felveszünk. 
Háziipari Szövetkezet, Kálvin tér

FIGYELEM! • TemTelöesaközÖk- 
kel rendelkező harisnyáké tőket, 
síkkötöket és szőnyeg szövőket 
bedolgozóként keresünk. Kötsaö- 
vőlpari Vállalat. Görbe u. 4.

SZIKVIZÜZBMBE 1 ádázó r.ak
két férfit keres a Szák víz Válla­
lat. Teleki utca 1O0. szám.

TANGAZDASÁG azonnali blé­
péssel fejögulyásókat felvesz.' Je- 
lentPxeaés Böszörmény út 104.

SZAKVIZSGÁVAL rendelkező 
hegesztőt felvesz a Tiszántúli 
Áramszolgáltató Vállalat. Kossuth 
u. 39.

VIZSGÁZOTT kazánfűtőt, rak­
tári segédmunkást és vasszerke­
zeti lakatost felvesz a Lakatos- 
ős Gépipari Vállalat Debrecen, 
Lónya.i út 37. Jelentkezni min­
den reggel 7 óraikor.

GYORS- és gépírónői általános 
adminisztrátori állásra pályáza­
tot hirdet a Mik eper cs. Községi 
-Tanács. Jelentkezés naponta 8— 
12-i'g részletes önéletrajzzal.

TEKINTSE MEG A DEBRECEN! K 1SKERESKEDELMI VÁLLALAT 2 4, SZ. BOLTJÁBAN

Vörös Hadsereg ti. 51. sz. alatt rádió és villamossági cikkekből megrendezett
KIÁLLÍTÁST ÉS VÁSÁRT

RÉSZLET ÁRUSÍTÁSRA KIJELÖLT BOLT.

XIII. ÉVA

A vezetői 
léseken, 
hozott hatol 
sát mindéi 
üzemi pá 
bizottságnál 
Hogy e ti 
hajtása jó 
feltétenü! : 
hajtás állai] 

Az, hogyi 
végzett s 
óta eltelt J 
vezetőség, 
mérhető la 
milyen meij 
hajtotta ve| 
roza toluit. 
egész tagsal 
határozatok! 
nia, azaz e| 
tattá k azt 
végzett, múl 
eredményen! 
dása érdek! 
dolgozó pa| 
kell érnie.

Az eitel! 
alatt — a 
rozatainak 
megáilapíth| 
ezék a hat 
v-öltak reáli 
pártszervezcl 
zetösegvala.'l 
általános, n< 
menyekre ■ 
tározatokat 
nehézségek 
hajtássá] is 
táróratok .; 
nyékre épi| 
egész párttá 
tekintette aj 
.behajtását, 
menyekről 
.A Hajdú] 

Tede.ii ÁÍlsn 
tSségválasztq 
határozatba^ 
szerepeli az] 
tágjelöltfelvl 
érdekében a| 
déri tagja 
ki. F határt!

alatt ót tagi 
löltte! ncn-nJ 
vezet létszári 
aét vezetőnél 
'óban elmoa 
nemcsak hal 
hanem amiaf 
nagy- gondol 

Sajnos, egl 
a helyzet f 
ban a hájdíj 
leg Tsz I 
A vezetőségi 
együk hatáiy 
es tagjelölt | 
sa volt. A 
sag elfogad-| 
máig nem 
érdekétven 
ség választási 
alatt, itt me| 
tagjelöltfehT 
tárgyaltak. .] 
fontos halai] 
ró! megfei| 
esetre sem : 
a párt vezeti: 
ság nagy gj 
na saját ha 
tásának e | 
högy mind 
többi ha t| 
hosszabb icl 
a pártszerví

A hihn

X bi'ham. 
bér 31 Tsz 
d-amutatóan 
a munkvlx 
Zója DISZ 
nyolc lány t 
kacsa pat ' 
Erzsébet A; 
megbeszélést 
gyen tudjál 
jobban meg 
után hangze 
vasiatok a 
iái részéj- 
hogy 200 
búi fogják t


